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Wprowadzenie

Prze

uszkodzenie ekranu telewizora.

uszkodzenie ekranu.

sytuacjach:
 -
 -

 -
wskazówkami zamieszczonymi w instrukcji 

 -

uszkodzenia obudowy.

Nie

Nie
stojaku lub stole. 

ekranu telewizora.

telewizyjnych.

1) 

2) 

3) 

4) 

5) 

6) 

Uwaga:
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Wprowadzenie Wprowadzenie

1. Przycisk 

ustawienia menu.

2. Przycisk 

3. Przycisk 

Uwaga: 
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Wprowadzenie

LAN
sieci.

audio.

sieci kablowej lub dekodera.

 -

 -

kodowanych.
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Poglavje 3 Delovanje menija Poglavje 3 Delovanje menija

1. Nekatere nestandardne mobilne naprave za 
shranjevanje morda ne bodo prepoznane. Prosimo, 
spremenite za uporabo standardne naprave.

2. 

Opomba: Za kodiranje datotek obstaja vrsta 

katere koli metode kodiranja.

Pogosto zastavljena vprašanja
1. Pod naslednjimi pogoji sistem ne more dekodirati 

 - Parametri datoteke, kot so slikovna pika, hitrost 

 -
poškodovana.

2. 

3. 

ne zadostuje ali ni stabilno, lahko med delovanjem 

zagotovite, da je napajanje normalno.
4. 

prenosni trdi diski itd.
5. 

uporabo zunanje naprave, ki je skladna s 

6. Pri predvajanju videoposnetka z visokim razmerjem 
stiskanja so ti pojavi, kot so zastoj slike in dolgotrajni 
odziv menija, normalni.

7. 

SI

spletni strani: www.lechpol.eu.
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7. 

SI

spletni strani: www.lechpol.eu.

 

 

 

SI

14

Poglavje 3 Delovanje menija Poglavje 3 Delovanje menija

1. Nekatere nestandardne mobilne naprave za 
shranjevanje morda ne bodo prepoznane. Prosimo, 
spremenite za uporabo standardne naprave.

2. 

Opomba: Za kodiranje datotek obstaja vrsta 

katere koli metode kodiranja.

Pogosto zastavljena vprašanja
1. Pod naslednjimi pogoji sistem ne more dekodirati 

 - Parametri datoteke, kot so slikovna pika, hitrost 

 -
poškodovana.

2. 

3. 

ne zadostuje ali ni stabilno, lahko med delovanjem 

zagotovite, da je napajanje normalno.
4. 

prenosni trdi diski itd.
5. 

uporabo zunanje naprave, ki je skladna s 

6. Pri predvajanju videoposnetka z visokim razmerjem 
stiskanja so ti pojavi, kot so zastoj slike in dolgotrajni 
odziv menija, normalni.

7. 

SI

spletni strani: www.lechpol.eu.

 

 

 

PL

14

Poglavje 3 Delovanje menija Poglavje 3 Delovanje menija

1. Nekatere nestandardne mobilne naprave za 
shranjevanje morda ne bodo prepoznane. Prosimo, 
spremenite za uporabo standardne naprave.

2. 

Opomba: Za kodiranje datotek obstaja vrsta 

katere koli metode kodiranja.

Pogosto zastavljena vprašanja
1. Pod naslednjimi pogoji sistem ne more dekodirati 

 - Parametri datoteke, kot so slikovna pika, hitrost 

 -
poškodovana.

2. 

3. 

ne zadostuje ali ni stabilno, lahko med delovanjem 

zagotovite, da je napajanje normalno.
4. 

prenosni trdi diski itd.
5. 

uporabo zunanje naprave, ki je skladna s 

6. Pri predvajanju videoposnetka z visokim razmerjem 
stiskanja so ti pojavi, kot so zastoj slike in dolgotrajni 
odziv menija, normalni.

7. 

SI

spletni strani: www.lechpol.eu.

 

 

 

SI

14

Poglavje 3 Delovanje menija Poglavje 3 Delovanje menija

1. Nekatere nestandardne mobilne naprave za 
shranjevanje morda ne bodo prepoznane. Prosimo, 
spremenite za uporabo standardne naprave.

2. 

Opomba: Za kodiranje datotek obstaja vrsta 

katere koli metode kodiranja.

Pogosto zastavljena vprašanja
1. Pod naslednjimi pogoji sistem ne more dekodirati 

 - Parametri datoteke, kot so slikovna pika, hitrost 

 -
poškodovana.

2. 

3. 

ne zadostuje ali ni stabilno, lahko med delovanjem 

zagotovite, da je napajanje normalno.
4. 

prenosni trdi diski itd.
5. 

uporabo zunanje naprave, ki je skladna s 

6. Pri predvajanju videoposnetka z visokim razmerjem 
stiskanja so ti pojavi, kot so zastoj slike in dolgotrajni 
odziv menija, normalni.

7. 

SI

spletni strani: www.lechpol.eu.

 

 

 

SI

14

Poglavje 3 Delovanje menija Poglavje 3 Delovanje menija

1. Nekatere nestandardne mobilne naprave za 
shranjevanje morda ne bodo prepoznane. Prosimo, 
spremenite za uporabo standardne naprave.

2. 

Opomba: Za kodiranje datotek obstaja vrsta 

katere koli metode kodiranja.

Pogosto zastavljena vprašanja
1. Pod naslednjimi pogoji sistem ne more dekodirati 

 - Parametri datoteke, kot so slikovna pika, hitrost 

 -
poškodovana.

2. 

3. 

ne zadostuje ali ni stabilno, lahko med delovanjem 

zagotovite, da je napajanje normalno.
4. 

prenosni trdi diski itd.
5. 

uporabo zunanje naprave, ki je skladna s 

6. Pri predvajanju videoposnetka z visokim razmerjem 
stiskanja so ti pojavi, kot so zastoj slike in dolgotrajni 
odziv menija, normalni.

7. 

SI

spletni strani: www.lechpol.eu.

 

 

 

SI

14

Poglavje 3 Delovanje menija Poglavje 3 Delovanje menija

1. Nekatere nestandardne mobilne naprave za 
shranjevanje morda ne bodo prepoznane. Prosimo, 
spremenite za uporabo standardne naprave.

2. 

Opomba: Za kodiranje datotek obstaja vrsta 

katere koli metode kodiranja.

Pogosto zastavljena vprašanja
1. Pod naslednjimi pogoji sistem ne more dekodirati 

 - Parametri datoteke, kot so slikovna pika, hitrost 

 -
poškodovana.

2. 

3. 

ne zadostuje ali ni stabilno, lahko med delovanjem 

zagotovite, da je napajanje normalno.
4. 

prenosni trdi diski itd.
5. 

uporabo zunanje naprave, ki je skladna s 

6. Pri predvajanju videoposnetka z visokim razmerjem 
stiskanja so ti pojavi, kot so zastoj slike in dolgotrajni 
odziv menija, normalni.

7. 

SI

spletni strani: www.lechpol.eu.

 

 

 

14

1. OK

2. 
OK

Muzyka

1. OK

2. 
OK

1. 

2. 

1. 

 -

 -

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

7. 

PL

2412-2472 MHz

 
45-858 MHz

 
950-2150 MHz

14

1. OK

2. 
OK

Muzyka

1. OK

2. 
OK

1. 

2. 

1. 

 -

 -

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

7. 

PL

2412-2472 MHz

 
45-858 MHz

 
950-2150 MHz

14

1. OK

2. 
OK

Muzyka

1. OK

2. 
OK

1. 

2. 

1. 

 -

 -

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

7. 

PL

2412-2472 MHz

 
45-858 MHz

 
950-2150 MHz

14

1. OK

2. 
OK

Muzyka

1. OK

2. 
OK

1. 

2. 

1. 

 -

 -

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

7. 

PL

2412-2472 MHz

 
45-858 MHz

 
950-2150 MHz

PL

14

1. OK

2. 
OK

Muzyka

1. OK

2. 
OK

1. 

2. 

1. 

 -

 -

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

7. 

PL

2412-2472 MHz

 
45-858 MHz

 
950-2150 MHz

14

1. OK

2. 
OK

Muzyka

1. OK

2. 
OK

1. 

2. 

1. 

 -

 -

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

7. 

PL

2412-2472 MHz

 
45-858 MHz

 
950-2150 MHz

14

1. OK

2. 
OK

Muzyka

1. OK

2. 
OK

1. 

2. 

1. 

 -

 -

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

7. 

PL

2412-2472 MHz

 
45-858 MHz

 
950-2150 MHz

14

1. OK

2. 
OK

Muzyka

1. OK

2. 
OK

1. 

2. 

1. 

 -

 -

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

7. 

PL

2412-2472 MHz

 
45-858 MHz

 
950-2150 MHz

PLPL

PL



7

1. 

 -
 -
 - Nie mieszaj baterii starych z nowymi.
 -
 -

zawartych w nich substancji lub wybuch.
 -

2.  

3. 

4. 

PL

14

Poglavje 3 Delovanje menija Poglavje 3 Delovanje menija

1. Nekatere nestandardne mobilne naprave za 
shranjevanje morda ne bodo prepoznane. Prosimo, 
spremenite za uporabo standardne naprave.

2. 

Opomba: Za kodiranje datotek obstaja vrsta 

katere koli metode kodiranja.

Pogosto zastavljena vprašanja
1. Pod naslednjimi pogoji sistem ne more dekodirati 

 - Parametri datoteke, kot so slikovna pika, hitrost 

 -
poškodovana.

2. 

3. 

ne zadostuje ali ni stabilno, lahko med delovanjem 

zagotovite, da je napajanje normalno.
4. 

prenosni trdi diski itd.
5. 

uporabo zunanje naprave, ki je skladna s 

6. Pri predvajanju videoposnetka z visokim razmerjem 
stiskanja so ti pojavi, kot so zastoj slike in dolgotrajni 
odziv menija, normalni.

7. 

SI

spletni strani: www.lechpol.eu.

 

 

 

PL

14

Poglavje 3 Delovanje menija Poglavje 3 Delovanje menija

1. Nekatere nestandardne mobilne naprave za 
shranjevanje morda ne bodo prepoznane. Prosimo, 
spremenite za uporabo standardne naprave.

2. 

Opomba: Za kodiranje datotek obstaja vrsta 

katere koli metode kodiranja.

Pogosto zastavljena vprašanja
1. Pod naslednjimi pogoji sistem ne more dekodirati 

 - Parametri datoteke, kot so slikovna pika, hitrost 

 -
poškodovana.

2. 

3. 

ne zadostuje ali ni stabilno, lahko med delovanjem 

zagotovite, da je napajanje normalno.
4. 

prenosni trdi diski itd.
5. 

uporabo zunanje naprave, ki je skladna s 

6. Pri predvajanju videoposnetka z visokim razmerjem 
stiskanja so ti pojavi, kot so zastoj slike in dolgotrajni 
odziv menija, normalni.

7. 

SI

spletni strani: www.lechpol.eu.

 

 

 

SI

14

Poglavje 3 Delovanje menija Poglavje 3 Delovanje menija

1. Nekatere nestandardne mobilne naprave za 
shranjevanje morda ne bodo prepoznane. Prosimo, 
spremenite za uporabo standardne naprave.

2. 

Opomba: Za kodiranje datotek obstaja vrsta 

katere koli metode kodiranja.

Pogosto zastavljena vprašanja
1. Pod naslednjimi pogoji sistem ne more dekodirati 

 - Parametri datoteke, kot so slikovna pika, hitrost 

 -
poškodovana.

2. 

3. 

ne zadostuje ali ni stabilno, lahko med delovanjem 

zagotovite, da je napajanje normalno.
4. 

prenosni trdi diski itd.
5. 

uporabo zunanje naprave, ki je skladna s 

6. Pri predvajanju videoposnetka z visokim razmerjem 
stiskanja so ti pojavi, kot so zastoj slike in dolgotrajni 
odziv menija, normalni.

7. 

SI

spletni strani: www.lechpol.eu.

 

 

 

PL

14

Poglavje 3 Delovanje menija Poglavje 3 Delovanje menija

1. Nekatere nestandardne mobilne naprave za 
shranjevanje morda ne bodo prepoznane. Prosimo, 
spremenite za uporabo standardne naprave.

2. 

Opomba: Za kodiranje datotek obstaja vrsta 

katere koli metode kodiranja.

Pogosto zastavljena vprašanja
1. Pod naslednjimi pogoji sistem ne more dekodirati 

 - Parametri datoteke, kot so slikovna pika, hitrost 

 -
poškodovana.

2. 

3. 

ne zadostuje ali ni stabilno, lahko med delovanjem 

zagotovite, da je napajanje normalno.
4. 

prenosni trdi diski itd.
5. 

uporabo zunanje naprave, ki je skladna s 

6. Pri predvajanju videoposnetka z visokim razmerjem 
stiskanja so ti pojavi, kot so zastoj slike in dolgotrajni 
odziv menija, normalni.

7. 

SI

spletni strani: www.lechpol.eu.

 

 

 

SI

14

Poglavje 3 Delovanje menija Poglavje 3 Delovanje menija

1. Nekatere nestandardne mobilne naprave za 
shranjevanje morda ne bodo prepoznane. Prosimo, 
spremenite za uporabo standardne naprave.

2. 

Opomba: Za kodiranje datotek obstaja vrsta 

katere koli metode kodiranja.

Pogosto zastavljena vprašanja
1. Pod naslednjimi pogoji sistem ne more dekodirati 

 - Parametri datoteke, kot so slikovna pika, hitrost 

 -
poškodovana.

2. 

3. 

ne zadostuje ali ni stabilno, lahko med delovanjem 

zagotovite, da je napajanje normalno.
4. 

prenosni trdi diski itd.
5. 

uporabo zunanje naprave, ki je skladna s 

6. Pri predvajanju videoposnetka z visokim razmerjem 
stiskanja so ti pojavi, kot so zastoj slike in dolgotrajni 
odziv menija, normalni.

7. 

SI

spletni strani: www.lechpol.eu.

 

 

 

SI

14

Poglavje 3 Delovanje menija Poglavje 3 Delovanje menija

1. Nekatere nestandardne mobilne naprave za 
shranjevanje morda ne bodo prepoznane. Prosimo, 
spremenite za uporabo standardne naprave.

2. 

Opomba: Za kodiranje datotek obstaja vrsta 

katere koli metode kodiranja.

Pogosto zastavljena vprašanja
1. Pod naslednjimi pogoji sistem ne more dekodirati 

 - Parametri datoteke, kot so slikovna pika, hitrost 

 -
poškodovana.

2. 

3. 

ne zadostuje ali ni stabilno, lahko med delovanjem 

zagotovite, da je napajanje normalno.
4. 

prenosni trdi diski itd.
5. 

uporabo zunanje naprave, ki je skladna s 

6. Pri predvajanju videoposnetka z visokim razmerjem 
stiskanja so ti pojavi, kot so zastoj slike in dolgotrajni 
odziv menija, normalni.

7. 

SI

spletni strani: www.lechpol.eu.

 

 

 

SI

14

Poglavje 3 Delovanje menija Poglavje 3 Delovanje menija

1. Nekatere nestandardne mobilne naprave za 
shranjevanje morda ne bodo prepoznane. Prosimo, 
spremenite za uporabo standardne naprave.

2. 

Opomba: Za kodiranje datotek obstaja vrsta 

katere koli metode kodiranja.

Pogosto zastavljena vprašanja
1. Pod naslednjimi pogoji sistem ne more dekodirati 

 - Parametri datoteke, kot so slikovna pika, hitrost 

 -
poškodovana.

2. 

3. 

ne zadostuje ali ni stabilno, lahko med delovanjem 

zagotovite, da je napajanje normalno.
4. 

prenosni trdi diski itd.
5. 

uporabo zunanje naprave, ki je skladna s 

6. Pri predvajanju videoposnetka z visokim razmerjem 
stiskanja so ti pojavi, kot so zastoj slike in dolgotrajni 
odziv menija, normalni.

7. 

SI

spletni strani: www.lechpol.eu.

 

 

 

14

1. OK

2. 
OK

Muzyka

1. OK

2. 
OK

1. 

2. 

1. 

 -

 -

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

7. 

PL

2412-2472 MHz

 
45-858 MHz

 
950-2150 MHz

14

1. OK

2. 
OK

Muzyka

1. OK

2. 
OK

1. 

2. 

1. 

 -

 -

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

7. 

PL

2412-2472 MHz

 
45-858 MHz

 
950-2150 MHz

14

1. OK

2. 
OK

Muzyka

1. OK

2. 
OK

1. 

2. 

1. 

 -

 -

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

7. 

PL

2412-2472 MHz

 
45-858 MHz

 
950-2150 MHz

14

1. OK

2. 
OK

Muzyka

1. OK

2. 
OK

1. 

2. 

1. 

 -

 -

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

7. 

PL

2412-2472 MHz

 
45-858 MHz

 
950-2150 MHz

PL

14

1. OK

2. 
OK

Muzyka

1. OK

2. 
OK

1. 

2. 

1. 

 -

 -

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

7. 

PL

2412-2472 MHz

 
45-858 MHz

 
950-2150 MHz

14

1. OK

2. 
OK

Muzyka

1. OK

2. 
OK

1. 

2. 

1. 

 -

 -

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

7. 

PL

2412-2472 MHz

 
45-858 MHz

 
950-2150 MHz

14

1. OK

2. 
OK

Muzyka

1. OK

2. 
OK

1. 

2. 

1. 

 -

 -

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

7. 

PL

2412-2472 MHz

 
45-858 MHz

 
950-2150 MHz

14

1. OK

2. 
OK

Muzyka

1. OK

2. 
OK

1. 

2. 

1. 

 -

 -

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

7. 

PL

2412-2472 MHz

 
45-858 MHz

 
950-2150 MHz

PLPL

PL



8

Uwaga: 

1. 

2. 

3. 

1. 

2. 

PLPLPLPL



9

1. 
2. 
3. OK
4. .

Smart

PLPLPLPL



10

1. 
2. 

OK
3. 

OK
OK

4. . 
.

>  
100
50

100
50
50
50

  >  
  >  
  >  

...

...

Obraz Tryb obrazu Standard

Normalne

Kontrast
Nasycenie

Overscan

Ustawienia zaawans... 

Smart TV

System

Pomoc...

1. 
2. 

Tryb obrazu

Kontrast

obszarami obrazu.
Nasycenie

zielonej.

na ekranie.

Overscan

Ustawienia zaawansowane

50

50

50

50

50

0

0

0

...

Obraz

Smart TV

System

Pomoc...

Standard   > 

  >

PCM  >  
  >  

100Hz
500Hz

1.5KHz

5KHz
10KHz

Ustawienie telewizora
Ustawienia zaawansowane

1. 
2. 

warunków.

PLPLPLPL



11

z obrazem.
Ustawienie telewizora

Ustawienia zaawansowane

...

...

...

...

Obraz

Smart TV

System

Pomoc...

Teletekst

1. 
2. 

Teletekst

...

...

...

...

...

...

...

Portal Smart TV 

  >

  >

Ustawienia Hbbtv 

Obraz

Smart TV

System

Pomoc...

1. 
2. 

Portal Smart TV

PLPLPLPL



12

cookie.

Ustawienia Hbbtv

...

...

...

  >

Przewodowy  >

Ustawienia IP 

Obraz

Smart TV

System

Pomoc...

1. 
2. 

Przewodowy.

Przewodowy

Ustawienia IP

          ...

...

...

    ...

...

...

Ust. czasu 

  >

  >

  >

  >

Dom  >

 Normalny  >

Ustawienia Fabryczne

Obraz

Smart TV

System

Pomoc...

1. 
2. 

Ust. czasu

czuwania.

PLPLPLPL



13

-Automatyczny tryb czuwania

czuwania w tym samym momencie. 

telewizora do trybu czuwania.

Ustawienia Fabryczne

...Obraz

Smart TV

System

Pomoc...

1. 
2. 

Uwaga: 

1. 

2. 
3. 

1. OK

2. 
OK

Obraz

1. OK

OK
2. 

OK

PLPLPLPL



14

1. OK

2. 
OK

Muzyka

1. OK

2. 
OK

1. 

2. 

1. 

 -

 -

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

7. 

PL

2412-2472 MHz

 
45-858 MHz

 
950-2150 MHz

14

1. OK

2. 
OK

Muzyka

1. OK

2. 
OK

1. 

2. 

1. 

 -

 -

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

7. 

PL

2412-2472 MHz

 
45-858 MHz

 
950-2150 MHz

14

1. OK

2. 
OK

Muzyka

1. OK

2. 
OK

1. 

2. 

1. 

 -

 -

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

7. 

PL

2412-2472 MHz

 
45-858 MHz

 
950-2150 MHz

14

1. OK

2. 
OK

Muzyka

1. OK

2. 
OK

1. 

2. 

1. 

 -

 -

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

7. 

PL

2412-2472 MHz

 
45-858 MHz

 
950-2150 MHz

PL

14

1. OK

2. 
OK

Muzyka

1. OK

2. 
OK

1. 

2. 

1. 

 -

 -

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

7. 

PL

2412-2472 MHz

 
45-858 MHz

 
950-2150 MHz

14

1. OK

2. 
OK

Muzyka

1. OK

2. 
OK

1. 

2. 

1. 

 -

 -

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

7. 

PL

2412-2472 MHz

 
45-858 MHz

 
950-2150 MHz

14

1. OK

2. 
OK

Muzyka

1. OK

2. 
OK

1. 

2. 

1. 

 -

 -

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

7. 

PL

2412-2472 MHz

 
45-858 MHz

 
950-2150 MHz

14

1. OK

2. 
OK

Muzyka

1. OK

2. 
OK

1. 

2. 

1. 

 -

 -

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

7. 

PL

2412-2472 MHz

 
45-858 MHz

 
950-2150 MHz

PLPL

14

1. OK

2. 
OK

Muzyka

1. OK

2. 
OK

1. 

2. 

1. 

 -

 -

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

7. 

PL

2412-2472 MHz

 
45-858 MHz

 
950-2150 MHz

14

1. OK

2. 
OK

Muzyka

1. OK

2. 
OK

1. 

2. 

1. 

 -

 -

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

7. 

PL

2412-2472 MHz

 
45-858 MHz

 
950-2150 MHz

14

1. OK

2. 
OK

Muzyka

1. OK

2. 
OK

1. 

2. 

1. 

 -

 -

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

7. 

PL

2412-2472 MHz

 
45-858 MHz

 
950-2150 MHz

14

1. OK

2. 
OK

Muzyka

1. OK

2. 
OK

1. 

2. 

1. 

 -

 -

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

7. 

PL

2412-2472 MHz

 
45-858 MHz

 
950-2150 MHz

PL

14

1. OK

2. 
OK

Muzyka

1. OK

2. 
OK

1. 

2. 

1. 

 -

 -

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

7. 

PL

2412-2472 MHz

 
45-858 MHz

 
950-2150 MHz

14

1. OK

2. 
OK

Muzyka

1. OK

2. 
OK

1. 

2. 

1. 

 -

 -

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

7. 

PL

2412-2472 MHz

 
45-858 MHz

 
950-2150 MHz

14

1. OK

2. 
OK

Muzyka

1. OK

2. 
OK

1. 

2. 

1. 

 -

 -

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

7. 

PL

2412-2472 MHz

 
45-858 MHz

 
950-2150 MHz

14

1. OK

2. 
OK

Muzyka

1. OK

2. 
OK

1. 

2. 

1. 

 -

 -

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

7. 

PL

2412-2472 MHz

 
45-858 MHz

 
950-2150 MHz

PLPLPL

14

1. OK

2. 
OK

Muzyka

1. OK

2. 
OK

1. 

2. 

1. 

 -

 -

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

7. 

PL

2412-2472 MHz

 
45-858 MHz

 
950-2150 MHz

14

1. OK

2. 
OK

Muzyka

1. OK

2. 
OK

1. 

2. 

1. 

 -

 -

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

7. 

PL

2412-2472 MHz

 
45-858 MHz

 
950-2150 MHz

14

1. OK

2. 
OK

Muzyka

1. OK

2. 
OK

1. 

2. 

1. 

 -

 -

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

7. 

PL

2412-2472 MHz

 
45-858 MHz

 
950-2150 MHz

14

1. OK

2. 
OK

Muzyka

1. OK

2. 
OK

1. 

2. 

1. 

 -

 -

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

7. 

PL

2412-2472 MHz

 
45-858 MHz

 
950-2150 MHz

PL

14

1. OK

2. 
OK

Muzyka

1. OK

2. 
OK

1. 

2. 

1. 

 -

 -

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

7. 

PL

2412-2472 MHz

 
45-858 MHz

 
950-2150 MHz

14

1. OK

2. 
OK

Muzyka

1. OK

2. 
OK

1. 

2. 

1. 

 -

 -

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

7. 

PL

2412-2472 MHz

 
45-858 MHz

 
950-2150 MHz

14

1. OK

2. 
OK

Muzyka

1. OK

2. 
OK

1. 

2. 

1. 

 -

 -

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

7. 

PL

2412-2472 MHz

 
45-858 MHz

 
950-2150 MHz

14

1. OK

2. 
OK

Muzyka

1. OK

2. 
OK

1. 

2. 

1. 

 -

 -

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

7. 

PL

2412-2472 MHz

 
45-858 MHz

 
950-2150 MHz

PLPL

14

1. OK

2. 
OK

Muzyka

1. OK

2. 
OK

1. 

2. 

1. 

 -

 -

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

7. 

PL

2412-2472 MHz

 
45-858 MHz

 
950-2150 MHz

14

1. OK

2. 
OK

Muzyka

1. OK

2. 
OK

1. 

2. 

1. 

 -

 -

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

7. 

PL

2412-2472 MHz

 
45-858 MHz

 
950-2150 MHz

14

1. OK

2. 
OK

Muzyka

1. OK

2. 
OK

1. 

2. 

1. 

 -

 -

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

7. 

PL

2412-2472 MHz

 
45-858 MHz

 
950-2150 MHz

14

1. OK

2. 
OK

Muzyka

1. OK

2. 
OK

1. 

2. 

1. 

 -

 -

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

7. 

PL

2412-2472 MHz

 
45-858 MHz

 
950-2150 MHz

PL

14

1. OK

2. 
OK

Muzyka

1. OK

2. 
OK

1. 

2. 

1. 

 -

 -

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

7. 

PL

2412-2472 MHz

 
45-858 MHz

 
950-2150 MHz

14

1. OK

2. 
OK

Muzyka

1. OK

2. 
OK

1. 

2. 

1. 

 -

 -

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

7. 

PL

2412-2472 MHz

 
45-858 MHz

 
950-2150 MHz

14

1. OK

2. 
OK

Muzyka

1. OK

2. 
OK

1. 

2. 

1. 

 -

 -

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

7. 

PL

2412-2472 MHz

 
45-858 MHz

 
950-2150 MHz

14

1. OK

2. 
OK

Muzyka

1. OK

2. 
OK

1. 

2. 

1. 

 -

 -

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

7. 

PL

2412-2472 MHz

 
45-858 MHz

 
950-2150 MHz

PLPLPLPL



15

wskazówek.

1. 

2. 

3. 

4. 

1. 
2. 
3. 

1. 
2. 
3. 

1. 
2. 

1. 
2. 

3. 
4. 

1. 

2. 
3. 
4. 

stronie nadawcy.

elektryczne.

PLPLPLPL



2

Chapter 1: Introduction

Chapter 2: General Operation

Chapter 3: Menu Opretion

Chapter 4: Other Information

15
15

3
3
3
3
3
3
3
4
5
6

7
7
8
9

10
10
10
11
11
12
12
13
13
14

Precautions ........................................................................................................................................................
    Product ............................................................................................................................................................
    Power and Plug ...............................................................................................................................................
    Power Cord and Signal Cable .........................................................................................................................
    Use Environment .............................................................................................................................................
    Cleaning ..........................................................................................................................................................
    Hanging the TV Set on the Wall ......................................................................................................................
Buttons on the TV ..............................................................................................................................................
Sockets ..............................................................................................................................................................
Remote Control Functions ...............................................................................................................................

Switching on .....................................................................................................................................................
Switching off .....................................................................................................................................................
Network Connection.........................................................................................................................................
Using Homepage..............................................................................................................................................

Menu Function .................................................................................................................................................
    Picture ...........................................................................................................................................................
    Sound ............................................................................................................................................................
    Channel .........................................................................................................................................................
    Smart TV .......................................................................................................................................................
    Network .........................................................................................................................................................
    System ..........................................................................................................................................................
    Support ..........................................................................................................................................................
USB Function ...................................................................................................................................................
Frequently Asked Questions ..........................................................................................................................

Troubleshooting ..............................................................................................................................................
Base Installation ..............................................................................................................................................

ENENENEN



3

Chapter 1

Precautions

Product

Read all of the instructions before operating the set. 
Keep these instructions well for future use.

Do not block or cover the ventilation openings on the 
back cover. 

Do not push objects of any kind into this unit through 
the cabinet slots as they could touch the current 
carrying parts or short-circuit parts, resulting in fire, 
electric shock, or damage to the unit.

Do not attempt to open the cabinet as this may cause 
damage. There are no parts inside you can service by 
yourself. Refer all servicing to qualified personnel.

Do not touch the screen surface with fingers as this 
may scratch or mar the TV screen.

Do not impact the TV screen with hard pressure as 
this may damage the TV screen severely.

Unplug the set under the following conditions:

- If the set will not be used for a long period of time.

- If the power cord or the power outlet/plug is damaged.

- Follow the instructions to install and adjust the 
  product. Adjust those controls that are covered in this 
  operating instructions as improper adjustment of other 
  controls may result in damage. If this happens, unplug 
  the set and refer to the service personnel.

- If the set is subject to impact or has been dropped to 
  have the cabinet damaged.

Power and Plug

Do not allow anything to rest on or roll over the power 
cord and the signal cable.

Protect the power cord and the signal cable from being 
trampled.

Do not overload the power cord or the power outlet.

Do not expose the power cord and the signal cable to 
moisture. 

Power Cord and Signal Cable

Do not use the set near damp, and cold areas. Protect 
the set from overheating.

Keep the set away from direct sunlight.

Apparatus shall not be exposed to dripping or splashing 
and no objects filled with liquids, such as vases, shall be 
placed on the apparatus.

Do not use the set near dust place.

Use Environment

Cleaning

Dust the set by wiping the screen and the cabinet with 
a soft, clean cloth or some special liquid cleaner.

Do not apply excessive force to the screen when 
cleaning.

Do not use water or other chemical cleaner to clean the 
screen as this may damage the surface of the TV 
screen.

Hanging the TV Set on the Wall
Warning: This operation requires two people.

To ensure a safe installation, observe the following safety 
notes:

Note: 
Illustrations within this publication are provided for 
reference only.

All other safety instructions about our TV sets are also 
applicable here.

Check that the wall can support the weight of the TV 
set and wall mount assembly.

Follow the mounting instructions provided with the wall 
mount.

The TV set must be installed on a vertical wall.

Make sure to use only screws suitable for the material 
of the wall.

Make sure that the TV set cables are placed so that 
there is not danger of tripping over them.

1）         This equipment is a Class II or double insulated 
electrical appliance. It has been designed in such a way 
that it does not require a safety connection to electrical 
earth. 

2）Where the MAINS plug or an appliance coupler is used 
as the disconnect device, the disconnect device shall 
remain readily operable.   
3） The apparatus shall not be exposed to dripping or 
splashing and that no objects filled with liquids, such as 
vases, shall be placed on the apparatus. 
3）A warning that batteries (battery pack or batteries 
installed) shall not be exposed to excessive heat such 
as sunshine, fire or the like.

4）no naked flame sources, such as lighted candles, 
should be placed on the apparatus;
      
5)  attention should be drawn to the environmental aspects 
of battery disposal;

Do not place the set on an unstable cart, stand, or table.

Place the set on a place that allows good ventilation.

ENENENEN
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Chapter 1

Buttons on the TV
Take a certain model for an example:

In standby mode，press it to turn on the TV. In power on mode, press it to show the NAV menu. 

Scans up/down through the channel list. In the menu system, they act like the up/down direction buttons on the
remote and adjust menu controls.

Increases/decreases the volume. In the menu system, they act like the right/left direction buttons on the
remote and adjust menu controls.

3

ENENENEN
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ANTENNA/CABLE IN
ANTENNA/CABLE IN socket (input) 
Lets you connect a coaxial cable to receive the signal from your antenna, cable, 
or cable box.

HDMI socket (input)
The HDMI (High-Definition Multimedia Interface) socket can be used to connect a 
PC with a compatible video card installed, certain DVD players or a high-definition 
compatible digital satellite decoder.This socket provides an uncompressed digital 
connection that carries both video and audio data by way of an integrated mini-plug 
cable.
- ARC (Audio Return Channel) function is only supported on certain HDMI 2(ARC)
  port for some models.
- Number of HDMI ports may vary.

HDMI 1
HDMI 2

LAN

SPDIF

Sockets

USB sockets (input)
These sockets can be used to connect an USB device.
Note: The number of USB sockets on the TV may vary according to TV model. 

USB 

Note: The location and names of the sockets on the TV may vary according to
TV model, and some sockets may not available for some models.

LAN socket
Lan plug for connecting to external modem or network access equipment.

SPDIF socket (output)
The SPDIF socket can be used to connect a compatible digital audio receiver.

COMMON 
INTERFACE(CI)

COMMON INTERFACE(CI) socket
This CI socket can be used to put the CI card in to accept the Scrambled Programs.

MINI AV IN socket (input)
The AV IN sockets can be used to connect a range of equipment, including
video recorders, camcorders, decoders, satellite receivers, DVD players, or
games consoles. The VIDEO IN socket provides composite video connection.

MINI AV IN 

HEADPHONE OUT socket (output)
Allow you to connect headphones to listen to the sound coming from the TV.
Note: Excessive sound pressure from headphones can cause hearing loss. 

HEADPHONE OUT

SATELLITE IN socket (input)
This socket can be used to connect the satellite receiver pot.SATELLITE IN

ENENENEN
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Chapter 1

Remote Control Functions
Most of your television's functions are available on the menu that appear on the screen. The remote control 
supplied with your set can be used to navigate through the menus and to configure all the general settings.
Note: The location and names of the buttons on the remote control may vary according to TV model, and not 
all buttons available on all models. 

SOURCE Brings up the signal source selection menu.

(POWER) Turns the TV on or off.

Goes to the YouTube homepage.

0-9 (numeric buttons) Enters channel numbers. Enters a digit in some functions.

(up, down, left and right direction buttons) Highlights different items in the 
menu system and adjusts the menu controls.

OK Confirms your selection.

(MUTE) Reduces the TV's volume to its minimum level. Press again to 
restore the volume.

VOL +/- Increases or decreases the TV's volume.

TV

SUBTITLE

Press to enter TV mode. This function is unavailable in Multimedia mode.

USB

ECO

Accesses the USB mode.

CH   / Scans up or down through the current channel list. 

ZOOM+/- Selects the desired screen format. 

Set the TV to turn off after a given amount of time.SLEEP

Enter the option menu. 

Goes to the homepage.

Brings up the menu system.

NETFLIX

Returns you to the previous operation in general setting.

EXIT Exits the menu system.
Goes to NETFLIX main page.
(Red/Green/Yellow/Blue) Selects tasks.Colored buttons

CH LIST Displays the Channel List.

SUBTITLE

ECO

ZOOM- ZOOM+

PRE-CHTEXT

LANG

Displays the Subtitle Language menu.

To display program information, if available.
To select desired power saving mode.

FAV Displays the favorite channel list.

GUIDE Turns on electronic program guide.
PRE-CH Returns you to the previously viewed channel.

(Stop) Stops viewing.

(Play/Pause) Starts, pauses or resumes viewing.

Searches backword.
Searches forward.
(Previous) Goes to the previous chapter.
(Next) Goes to the next chapter.
No function.

Teletext.Text

Displays audio language.Lang

ENENENEN
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Switching on
Follow the instructions on this page on how to switch on your TV set and the remote 
control before going on to following pages describing how to use the channel set-up 
procedure.

1. Insert two batteries in the remote control.

    Precautions on using batteries:
    - Only use the battery types specified.
    - Make sure you use the correct polarity.
    - Do not mix new and used batteries.
    - Do not use rechargeable batteries.
    - Do not expose batteries to excessive heat such as sunshine, fire or the like, 
      throw them in a fire, recharge them or try to open them, as this could cause 
      them to leak or explode.
    - Remove the batteries from the remote control if you are not using it for a long 
      period of time.

3. Connect an outside aerial to the ANTENNA IN socket at the back of the TV set.

4. When powered on, the TV will be turned on directly or be in standby.
    Note: For some models, switch the TV on by pressing the power button.

    If the power indicator lights up, the TV set is in standby mode. Press the     
    button on the remote control or on the TV set to turn on the TV.    

2. Connect the power cable FIRST to the television, THEN to a mains socket.
    (Note: If the power cable is connected to the television, please only connect the 
    power cable to the mains socket.)

     Your TV set should only be connected to an AC supply. It must not be connected 
     to a DC supply. If the plug is detached from the cable, do not, under any 
     circumstances, connect it to a mains socket, as there is a risk of electric shock.

Switching off

To put the TV set into standby mode, press the     button on the remote control
or on the TV, the TV set remains powered up, but with low energy consumption.

To switch off the TV set, unplug the mains socket from the mains outlet.
Note: For some models, press the power button to switch off the TV set .

Chapter 2

EN
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Capítulo 3 Funcionamiento del menú Capítulo 3 Funcionamiento del menú

1. Es posible que algunos dispositivos de 
almacenamiento móviles no estándares no sean 
reconocidos. Utilice un dispositivo estándar.

2. Este sistema es compatible con los siguientes 
formatos de archivos: Formatos de imagen: JPEG, 
BMP, PNG, etc.
Formatos de vídeo: H.264, MPEG4, MPEG2, 
MPEG1, etc.
Formatos de audio: MP3, etc.

Preguntas frecuentes
1. En las siguientes condiciones, este sistema no 

puede reproducir con normalidad.
 - Los parámetros de archivo, como los píxeles de 

imagen, la tasa de código del archivo de audio y 
vídeo, la frecuencia de muestreo del archivo de 
audio, exceden el límite del sistema.

 - El formato de archivo no coincide o el archivo 
está dañado.

2. Conexión en caliente: No desconecte cuando el 
sistema esté leyendo o transmitiendo datos para 
evitar daños al sistema o al dispositivo.

3. Preste atención a la fuente de alimentación del 
dispositivo cuando utilice un disco duro externo o 
una cámara. Si la fuente de alimentación no fuera 

durante el funcionamiento o no funcionar ni siquiera. 
En ese caso, reinicie el dispositivo o desenchúfelo 
y vuelva a enchufarlo, y asegúrese de que el 
funcionamiento de la fuente de alimentación sea 
normal.

4. El sistema es compatible con dispositivos USB 1.1 
y USB 2.0 estándar, como discos USB estándar, 
reproductores MP3, discos duros externos, etc.

5. Para conseguir una mejor calidad de audio y 
vídeo, se recomienda utilizar un dispositivo externo 
conforme al estándar USB 2.0.

6. Al reproducir el vídeo con una relación de 
compresión alta, fenómenos como una imagen 
paralizada y un largo tiempo de respuesta del menú 
son normales.

7. Con algunos dispositivos USB con fuente de 
alimentación, como un disco duro de gran capacidad, 
MP4, etc. se recomienda usarlos con alimentación 
para evitar fallos de alimentación eléctrica.

ES

Estimado cliente,
Por la presente, Lechpol Electronics Sp. z o.o. Sp.k. 
declara que este dispositivo cumple la Directiva 
2014/ 53/UE. El texto completo de la declaración de 
conformidad de la UE está disponible en la siguiente 
dirección de Internet: www.lechpol.eu.
Información de radio

Margen de frecuencias del transmisor Wi-Fi 2,4 G: 
2412 - 2472 MHz
Potencia del transmisor Wi-Fi 2,4 G: 16 dBm  
(+/- 4 dB)
Margen de frecuencias del sintonizador de radio 
DVB-T/T2/C: 45 - 858 MHz
Margen de frecuencias del sintonizador de radio 
DVB-S/S2: 950 - 2150 MHz
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Chapter 2 General Operation

Initial Setup
The first time you switch the TV set on, the Initial Setup appears, which guides you through the initial setup 
process. Follow the on-screen instructions to finish the initial setup process such as selecting the language, 
scanning channels and more. During each step, either make a choice or skip the step. If you skip a step, you 
can perform the setup later from the settings menu.

ENENENEN
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Chapter 2

1. Press        to display homepage.

3. Press OK to enter each option.
4. To exit the menu, press      .

Using Homepage
Note: This manual is for common use. Figures and illustrations in this User Manual are provided for reference only
and may differ from actual product appearance. And for some models, certain options are not available.

You can select all the features from homepage.

WARNING:
• Configure the network settings before using Smart TV.
• Slow responses and/or interruptions may occur, depending on your network conditions.
• If you experience a problem using an application, please contact the content provider.
• According to circumstances of the contents provider, an application’s updates or the application itself may be
discontinued.
• Depending on your country’s regulations, some applications may have limited service or not be supported.

Homepage-Apps
Many useful and entertaining apps for using. After entering the Apps Store, you will see the recommendations. 

Homepage-Source
Source: Select the input source from devices connected to TV through different ports.

Homepage-
Source

Homepage-AppsHomepage-Smart

Homepage-Smart
Smart: Displays the smart menu.

ENENENEN
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1. Press        to display the main menu.
2. Press   to select Picture, then press OK or      
to enter the submenu.

Menu Function
This section explores the system settings menu of your
TV. Each menu is outlined and detailed to help you get
the most from your TV. Please note that some function
might be unavailable in certain input source. To access
the menu system:
1. Press       on remote control to display the main menu.

    TV, Network, System or Support, then press OK
    to enter the submenu.

    press OK
    press OK to open the corresponding submenu or
    activate a setting.
4. To return the previous menu, press     . To close
    the menu, press EXIT.

Picture

Picture preset
Adjusts the picture setting that best suits your viewing
environment.

Backlight
Adjusts the backlight levels of the picture.

Brightness
Adjusts the brightness of the picture.

Contrast
Adjusts the difference between the light and dark areas of 
the picture.

Saturation
Adjusts the richness of color.

Tint
Adjusts the balance between the red and green levels.

Sharpness
Adjusts the crispness of the edges in the picture.

Color Temperature
Adjusts the color temperature of the picture. 

Overscan
Selects On or Off to turn on/off this option.

Micro Dimming
Selects On or Off to turn on/off micro dimming.

Advanced Settings
Selects more picture advanced settings.

Picture reset
Restores the current picture settings to default.

Picture preset
Backlight
Brightness
Contrast
Saturation
Tint
Sharpness
Color temperature
Overscan
Micro Dimming
Advanced setting
Picture reset

Standard  >    
100
50

100
60
50
50

Normal  >  
On  >  
Off  >  

...

...

Picture

Sound

Network

Smart TV

Support

System

Channel

Picture

Sound

Network

Smart TV

Support

System

Channel

1. Press        to display the main menu.
2. Press   to select Sound, then press OK or      
to enter the submenu.

Sound

Sound preset
Selects a preset audio option optimized for different
sounding conditions.

Balance
Adjusts the amount of audio sent to the left and right 
speakers.

Auto volume control
Selects On to reduce the annoying blasts in volume 
during commercial breaks and also amplifies softer 
sounds in program material. Eliminates the need to 
constantly adjust the volume.

Sound preset

100Hz

500Hz

1.5KHz

5KHz

10KHz

Balance

Auto volume control

SPDIF type

SPDIF delay

Audio delay

TV placement

Advanced settings

Standard   >    

50

50

50

50

50

0

Off  >  

PCM  >  

0

0

Desk top  >

...

Picture

Sound

Network

Smart TV

Support

System

Channel

Note: When Sound preset is set to different mode, 
five Sound options (100 Hz, 500 Hz, 1.5 KHz, 5 KHz, 
and 10 KHz) will be adjusted, which enable you to adjust 
the frequency levels desired. You can also set the 
options to your desired levels.

Menu Operation
ENENENEN
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SPDIF type
This option is used to control the type of audio 
stream sent to the Digital Audio Output (SPDIF) 
socket.

SPDIF delay
This option is used to synchronize the sound with the
picture. If the sound is slower/quicker than the action

value.

Audio delay
 if the sound output does not match the picture, 

sound with the picture.

TV placement
Selects Desk top or Wall mount mode.

Advanced Settings
Selects more sound advanced settings.

Smart TV

Teletext

Decoding page language:select a proper type of language 
in which Teletext will display. 
Digital teletext language:for digital TV channels, your TV 
could zap to a service with multiple initial Teletext pages in 
different languages. This function allows you to select an 
available language as primary language which relates to 
different initial Teletext page. 

1. Press        to display the main menu.

to enter the submenu.

Smart TV portal
Allows you to enjoy Internet Applications (Apps), 
specially adapted Internet websites for your TV. You
can control the Apps with the TV remote control.

Share&See
With Share&See, you can enjoy recorded video, picture, 
music saved on your PC.

Channel scan

Channel list

EPG

Channel organizer

Channel diagnostics

Subtitle

Teletext

...

...

...

...

Picture

Sound

Network

Smart TV

Support

System

Channel

Channel

1. Press        to display the main menu.
2. Press   to select Channel, then press OK or      
to enter the submenu.
Note: This function is only available in TV mode. 

Channel scan
Allows you to scan for all available analog and digital 
channels.

Channel List
Shows all the searched channel in a list.

EPG

Channel organizer
This option allows you to skip channels.

Channel diagnostics (on digital TV channels)

on current digital channel, such as signal strength,
Frequency, etc.

Subtitle

subtitles. When Subtitle is set to On, you can enable 
subtitle languages on digital TV channels.
-Digital subtitle language:

preferred language.
-Digital subtitle language 2nd:

language.Press       to return to previous menu.
-Subtitle type:

type. You can select Hearing impaired to display the 
hearing impaired subtitle with your selected language.

Menu Operation

Smart TV portal

Share&See

Wireless display

Terms and Conditions

Privacy Notice

Cookie Notice

Networked standby

Netflix settings

HbbTV Setting

Reset smart TV

On  >

...

...

...

...

Off  >

...

...

...

Picture

Sound

Network

Smart TV

Support

System

Channel
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Menu Operation

1. Press        to display the main menu.
2. Press   to select Network, then press OK or      
to enter the submenu.
Internet connection
Press OK or 
options below.

Network

Internet connection

Interface

Wireless settings

Information

Connection test

On  >  

Wireless  >  

...

...

...

Picture

Sound

Network

Smart TV

Support

System

Channel

1. Press        to display the main menu.
2. Press   to select System, then press OK or      
to enter the submenu.

Language

to select a language.

Timer
Press OK or  to enter the submenu.
-Time zone
Selects the local time zone. 
-Clock
Select on to turn on the Auto synchronization, the TV 
will get the time automatically from DTV signals, and 
the Time item cannot be adjusted. If you select off,
you should set the options manually.
-Sleep timer
Sets a period of time after which the TV set goes into 
standby mode.
-Auto standby
When Auto Standby is set to your desired time, TV 
and device will be in standby mode at the same time.
Note: Without any operation in TV interface when the 
Auto standby mode is on ,the set will be entering standby 
mode automatically.

System

Menu language

Timer

Lock

Input settings

Location

Common Interface

T-Link

Auto source

Sports mode

LED Indicator

Instant power on

Restore Factory Default

          ...

...

...

    ...

Home  >

...

  Off  >

 On  >

Off  >

 Normal  >

On  >

...

Picture

Sound

Network

Smart TV

Support

System

Channel

Interface
Press OK or 

Ethernet
Connects your ethernet cable to the router and to the 
Ethernet port on the back of the TV.

Wireless
Wireless, using the internal wireless and your home 
wireless network.

IP setting
Sets Address type to Auto, it will acquire and enter the 
needed IP address automatically.

Information

connection.

Connection test

Wireless display
Displays your smartphone contents on the TV.
Note: This function may be unavailable for some models.

Terms and Conditions

Privacy Notice

Cookie Notice

Networked standby

Netflix settings
In Netflix Setting menu, Netflix Deactivation can
deactivate your device form Netflix.

HbbTV
HbbTV (Hybrid broadcast broadband TV) is a service
offered by certain broadcasters and available only on
some digital TV channels. HbbTV delivers interactive
television over broadband Internet. These interactive
features are added to and enrich the normal digital
programmes, and include services such as digital
teletext, electronic programme guide, games, voting,
specific information related to the current programme,
interactive advertising, information magazines, catch-
up TV, etc.
To use HbbTV please ensure your TV is connected to
Internet and HbbTV is switched on.

Reset smart TV
Reset the settings of smart TV.  

ENENENEN



Chapter 3

13

Menu Operation

Support

Software update ...Picture

Sound

Network

Smart TV

Support

System

Channel

Lock
This menu can control the special function for TV.
The factory default code is 1234. And 
the super password is 0423. If you forget your code, 
enter it to override any existing codes.

Input Settings
User can select the device name of the input source 
here, easy to identify the source.

Location
Selects Home or Shop depending on your viewing  
environment.

Common Interface
Press OK or 

T-Link
Use this function to turn on the ARC function and search 
for CEC devices connected to the HDMI sockets in your TV.

Auto source
Press OK or 
Note: This function is only available in HDMI Source.

Sports mode
Press OK or 

LED Indicator
Press OK or 

Instant power on
Press OK or 

Restore Factory Default
Press OK or 

1.Connect the USB storage device into the USB Input 
terminal.
2.Press USB button to enter USB mode.
3.Select your USB device to enter.

All
To browse picture or video or music if available.
1.Press OK or   to select the 
   folder, press OK to enter.
2.   to select your desired file, then press OK
   to play.

Picture
To browse pictures if available.
1.Press OK or    to select
   the folder, press OK to enter.
2.    to select your desired file, then press 
OK to play.

Video
To watch video if available.
1.Press OK or  to select
   the folder, press OK to enter.
2.  to select your desired file, then press 
   OK to play.

Music
To playback music if available.
1.Press OK or   to select the 
folder, press OK to enter.
2.   to select your desired file, then press OK
to play.

How to enter USB mode

You can enjoy viewing pictures from your USB storage
device.

USB Function

Note: Some options may unavailable in some models.
In USB state, if  USB device didn't connected, the USB 
interface will be not displayed.

-By network
Enables you to download and install the latest software 
version from the Internet. Make sure to set up a wired or 

Follow the on-screen instructions to continue.

-By channel
Enables you to update a new software on the air.

1. Press        to display the main menu.
2. Press   to select Support, then press OK or      
to enter the submenu.

Software update
You can update software by USB, network or channel.
-By USB
Enables you to install the latest version of the software 
from your USB ports.
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1. Some non-standard mobile storage device may 
    not be recognized. Please change to use the 
    standard device.
2. This system supports the following file formats:
    Picture format: JPEG, BMP, PNG etc..
    Video format: H.264, MPEG4, MPEG2,
                          MPEG1, etc..
    Audio format: MP3 etc..

   Note: For coding files, there are many kinds non-
standard coding method, so this system can not be  
guaranteed to support the file formats using any coding 
method.

Frequently Asked Questions:
1. Under the following conditions, this system cannot 
    decode the file and the file cannot be play normally:
    
    -The parameters of file, such as the pixel of picture, 
     code rate of audio and video file, sampling rate of 
     audio file, exceed the limit of the system;
    -The format of file is not matched or the file is harmed. 

2. Hot plug: Do not disconnection when the system is 
    reading or transmitting data, avoid damaging the system 
    or the device.

3. Pay attention to the power supply of the device when 
    you are using a mobile hard disk or a digital camera.
    If the power supply is not sufficient or not stable, you
    may encounter problems during operating or can not 
    operate at all. In this case, please restart the device, 
    or unplug the device and plug it again, and ensure that 
    its power supply is normal.

4. The system supports standard USB1.1 and USB2.0 
    devices, such as standard U-disks, MP3 players, 
    mobile hard disks, etc..

5. For obtaining better audio and video quality, suggests 
    to use the external device which accords with USB2.0 
    standard.

6. When playing the video with high compression ratio, 
    these phenomenons, such as picture standstill and 
    menu long time response, are normal.

7. For some USB device with power supply, such as large 
    size hard disk, MP4, etc., suggests using it with power 
    to avoid electric power shortage. 

Dear Customer,

Hereby, Lechpol Electronics Sp. z o.o. Sp.k. declares 
that this device is in compliance with Directive 2014/
53/EU. The full text of the EU declaration of 
conformity is available at the following internet 
address: www.lechpol.eu.

EN

Radio Information
• 2.4G Wi-Fi transmitter frequency range: 2412 -
2472MHz
• 2.4G Wi-Fi transmitter power: 16dBm (+/- 4dB)
• DVB-T/T2/C tuner frequency range: 45 - 858MHz
• DVB-S/S2 tuner frequency range: 950 - 2150MHz

Menu Operation
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Chapter 4

To fix the double support base on the unit by screws, 
the installation is completed.

Note: Illustrations below are provided for reference only 
and may differ from actual product appearance.

T
Most problems you encounter with your TV can be 
corrected by consulting the following troubleshooting list.

1. Check if the fuse or circuit breaker is working.
2. Plug another electrical device into the outlet to make 
    sure it is working or turned on.
3. Power plug is in a bad contact with the outlet. 
4. Check the signal source.

1. Change the color system.
2. Adjust the saturation.
3. Try another channel. Black-white program may be 
    received.

1. Change the batteries.
2. Batteries are not installed correctly. 
3. Main power is not connected.

1. Adjust the brightness and contrast.
2. Broadcasting failure may happen.

1. Press the  button to increase volume.
2. Volume is set to mute, press the mute button to restore 
    sound.
3. Change the sound system.
4. Broadcasting failure may happen.

It is usually caused by local interference, such as cars, 
daylight lamps and hair driers. Adjust the antenna to 
minimize the interference. 

If the antenna is located in the fringe area of a television 
signal where the signal is weak, the picture may be marred 
by dots. When the signal is extremely weak, it may be 
necessary to install a special antenna to improve the 
reception.

1. Adjust the position and orientation of the indoor/outdoor 
   antenna.
2. Check the connection of antenna.
3. Fine tune the channel.
4. Try another channel. Broadcasting failure may happen.

Black spots or horizontal streaks appear, or the picture 
flutters or drifts. This is usually caused by interference 
from car ignition system, neon lamps, electric drills, or 
other electrical appliance.

Ghosts are caused by the television signal following two 
paths. One is the direct path, the other is reflected from 
tall buildings, hills, or other objects. Changing the direction 
or position of the antenna may improve the reception.

This interference produces moving ripples or diagonal 
streaks, and in some case, loss of contrast in the picture. 
Find out and remove the radio interference source.
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2. Plug another electrical device into the outlet to make 
    sure it is working or turned on.
3. Power plug is in a bad contact with the outlet. 
4. Check the signal source.

1. Change the color system.
2. Adjust the saturation.
3. Try another channel. Black-white program may be 
    received.

1. Change the batteries.
2. Batteries are not installed correctly. 
3. Main power is not connected.

1. Adjust the brightness and contrast.
2. Broadcasting failure may happen.

1. Press the  button to increase volume.
2. Volume is set to mute, press the mute button to restore 
    sound.
3. Change the sound system.
4. Broadcasting failure may happen.

It is usually caused by local interference, such as cars, 
daylight lamps and hair driers. Adjust the antenna to 
minimize the interference. 

If the antenna is located in the fringe area of a television 
signal where the signal is weak, the picture may be marred 
by dots. When the signal is extremely weak, it may be 
necessary to install a special antenna to improve the 
reception.

1. Adjust the position and orientation of the indoor/outdoor 
   antenna.
2. Check the connection of antenna.
3. Fine tune the channel.
4. Try another channel. Broadcasting failure may happen.

Black spots or horizontal streaks appear, or the picture 
flutters or drifts. This is usually caused by interference 
from car ignition system, neon lamps, electric drills, or 
other electrical appliance.

Ghosts are caused by the television signal following two 
paths. One is the direct path, the other is reflected from 
tall buildings, hills, or other objects. Changing the direction 
or position of the antenna may improve the reception.

This interference produces moving ripples or diagonal 
streaks, and in some case, loss of contrast in the picture. 
Find out and remove the radio interference source.
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Poglavje 1 Uvod

Previdnostni ukrepi
Pred uporabo preberite celotna navodila za uporabo. 

Izdelek

hrbtni strani.

ker bi se lahko dotaknili delov, ki so naelektreni ali 

udar ali poškodbe enote.

Znotraj ni delov, ki bi jih lahko popravili sami. 

Ne dotikajte se površine zaslona s prsti, ker ga lahko 
opraskate ali premaknete.

Napravo odklopite pod naslednjimi pogoji:
 -
 -
 - Za namestitev in prilagoditev naprave sledite 

navodilom. Prilagodite tiste kontrolne enote, ki 
so opisane v teh navodilih za uporabo, ker lahko 
nepravilna nastavitev drugih nadzornih enot 

napravo in stopite v stik s servisnim osebjem.
 -

tako, da je ohišje poškodovano.

Napajalni in signalni kabel
Ne dovolite, da bi karkoli slonelo na napajalnem ali 
signalnem kablu.

Pazite, da napajalni kabel ni pod previsoko 
napetostjo.

Uporabniško okolje

ali mizo. 

svetlobo.

Sprejemnika ne uporabljajte v prašnih prostorih.

potrebni dve osebi.
Zaradi varne namestitve upoštevajte naslednja 
varnostna opozorila:

stenskega nosilca.

stenskemu nosilcu.

Uporabljajte samo vijake, ki so primerni za material 
stene.

tako, da ni nevarnosti, da bi se ob njih spotaknili.

televizorjih.

1) 

bila tako, da ne potrebuje varnostnega priklopa na 
ozemljitev.

2) 
odklopna naprava, mora odklopna naprava ostati v 
pripravljenosti za uporabo.

3) 

4) Opozorilo, da baterij (paketa baterij ali vstavljenih 

5) Na napravo ne postavljajte virov odprtega plamena, 

6) poskrbite, da boste baterije odvrgli na okolju prijazen 

Opomba:
Ilustracije v tej publikaciji so na voljo samo za referenco.

SISISISI
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Gumbi na TV aparatu

1. Gumb 

upravljalniku in prilagajata nadzor menija.

2. Gumb 

in prilagajajo kontrole menija.

3. Gumb 

Opomba: Postavitve in imena funkcijskih gumbov ali gumbov za napajanje se lahko razlikujejo glede na model 
televizije.
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LAN

SPDIF
sprejemnika.

SATELLITE IN

 

ali kabelske omarice.

HEADPHONE OUT

HDMI 1
HDMI 2 tako video kot avdio podatke z vgrajenim mini kablom.

 -

 -

televizorja. 

COMMON 

programe.

MINI AV IN 
 

video povezavo.

SISISISI
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se lahko pomikate po menijih in nastavljate vse osnovne nastavitve. 

morda niso na voljo za nekatere modele.

pritisnite za ponastavitev glasnosti.
0-9

VOL +/-
CH /  Skenira gor ali dol skozi trenutni seznam kanalov.

TV

SOURCE

ECO

in prilagodi kontrole menija.
OK Potrdi vašo izbiro.

EXIT Izhod iz menija.
NETFLIX

SLEEP
ZOOM+/-
CH LIST

Text
GUIDE

PRE-CH
FAV

Iskanje nazaj.
Iskanje naprej.
(Previous) Gre na prejšnje poglavje.
(Next) Gre na naslednje poglavje.

(Stop) Prekinitev ogleda.
 Lang

SUBTITLE

ECO

ZOOM- ZOOM+

PRE-CHTEXT

LANG

SISISISI
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Vklop
Upoštevajte navodila na tej strani o vklopu televizorja in daljinskega upravljalnika, preden nadaljujete na naslednjih 
straneh, kjer je opisano, kako uporabljati postopek nastavitve kanalov.
1. 

 - Uporabljajte le navedene vrste baterij.
 - Poskrbite za pravilno polarnost.
 - Ne mešajte novih in rabljenih baterij.
 - Ne uporabljajte baterij za ponovno polnjenje.
 -

 -

2. Napajalni kabel NAJPREJ NATO

3. ANTENNA IN na zadnji strani televizorja.

4. 
Opomba: Nekatere modele televizorjev vklopite tako, da pritisnete gumb za vklop.

 na daljinskem upravljalniku ali 
na televizorju za vklop televizorja.

Izklop
 gumb na daljinskem upravljalniku ali televizorju, televizor 

ostane vklopljen, vendar z nizko porabo energije.

Opomba: Nekatere modele televizorjev izklopite tako, da pritisnete gumb za izklop.

SI
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2. 
pretendido, em seguida premir em OK para reproduzir.

1. Alguns dispositivos de armazenamento móvel não-
padrão podem não ser reconhecidos. Deve utilizar 
um dispositivo padrão.

2. Este sistema suporta os seguintes formatos de 

Formato de vídeo: H.264, MPEG4, MPEG2, MPEG1, 
etc.
Formato de áudio: MP3, etc.

Perguntas Frequentes
1. Sob as seguintes condições, este sistema não 

pode ser reproduzido normalmente:
 -

excedem o limite do sistema;
 -

2. 
sistema estiver a ler ou a transmitir dados, evitar 

3. 

uma câmara digital. Se a fonte de alimentação 

durante o funcionamento ou poderá não funcionar 
de todo. Neste caso, deve reiniciar o dispositivo ou 
desligar o dispositivo e ligá-lo de novo e assegurar 

4. O sistema suporta dispositivos padrão USB1.1 e 
USB2.0, tais como discos U, leitores de MP3, discos 
rígidos móveis padrão, etc.

5. 
vídeo, sugere-se utilizar o dispositivo externo de 
acordo com padrão USB2.0.

6. Ao reproduzir vídeo com alta taxa de compressão, 
estes fenómenos, tais como imagem parada ou 
longo tempo de resposta do menu, são normais.

7. Para alguns dispositivos USB com fonte de 
alimentação, tais como discos rígidos de grande 

energia para evitar a falta de energia elétrica.

PT

Caro cliente,
Por este meio, Lechpol Electronics Sp. z o.o. A Sp.k. 

de conformidade UE está disponível no seguinte 
endereço da Internet: www.lechpol.eu.
Informações de rádio

2412 - 2472 MHz

45 - 858 MHz

950 - 2150 MHz
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visoke hitrosti.

Opomba: 

svojim ponudnikom storitev.

1. Zagotovite:

televizije

vmesnikom

2. 

3. Uporabite meni  za nastavitev televizorja.

1. Zagotovite:

2. Uporabite meni  za nastavitev televizorja.

nastavitvenega menija.

Usmerjevalnik

ali
Modem

TV aparat

Modem

TV aparat

usmerjevalnik

povezava

Vrata 

na zadnji 

Splet

SISISISI



9

Poglavje 2 Splošno delovanje

1. Pritisnite 
2. 
3. Pritisnite OK
4. Za izhod iz menija pritisnite .

Pametno

SISISISI
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menijskega sistema:
1. Za prikaz glavnega menija na daljinskem 

upravljalniku pritisnite .
2. 

OK 

3. 
pritisnite OK
spremenite vrednosti, pritisnite OK, da odprete 
ustrezni podmeni ali aktivirate nastavitev.

4. . Za izhod iz 
menija pritisnite EXIT.

Slika

>  
100
50

100
60
50
50

  >  
  >  
  >  

...

...

Prednastavljena slika Standardna

Normalno

Izklop

Osvetlitev odzadaj
Svetlost
Kontrast

Odtenek
Ostrina

Napredne nastavitve
Ponastavitev slike

Slika

Zvok

Kanala

Sistem

Podpora

1. Za prikaz glavnega menija na daljinskem 
upravljalniku pritisnite .

2. 
vstop v podmeni.

Prednastavljena slika
Prilagodi nastavitev slike, ki najbolje ustreza vašemu okolju.
Osvetlitev odzadaj
Prilagodi ravni osvetlitve slike.
Svetlost
Prilagodi ravni osvetlitve slike.
Kontrast
Prilagodi razliko med svetlimi in temnimi deli slike.

Prilagodi bogastvo barv.
Odtenek

Ostrina
Prilagodi ravni ostrine slike.

Prilagodi barvno temperaturo slike.

Izbere vklop ali izklop za vklop / izklop mikro 
zatemnitve.
Napredne nastavitve

Ponastavitev slike
Ponastavi nastavitve slike na prvotne vrednosti.

Zvok

50

50

50

50

50

0

0

0

...

Prednastavitev zvoka Standardna   > 

Na mizi  >

Izklop  >  Samodejna nastavit...

Napredne nastavitve

Slika

Zvok

Kanala

Sistem

Podpora

1. Za prikaz glavnega menija na daljinskem 
upravljalniku pritisnite .

2. 
za vstop v podmeni.

Prednastavitev zvoka

Samodejna glasnost

programskem gradivu. Odpravlja potrebo po nenehnem 
prilagajanju glasnosti.

Poglavje 3 Delovanje menija
SISISISI
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Napredne nastavitve

Kanal

...

...

...

...

Skeniranje kanalov 

Seznam kanalov 

Organizacija kanalov 

Podnapisi 

Slika

Zvok

Kanala

Sistem

Podpora

1. Za prikaz glavnega menija na daljinskem 
upravljalniku pritisnite .

2. 
za vstop v podmeni.

Skeniranje kanalov

digitalnih kanalov.
Seznam kanalov
Prikazuje vse iskane kanale na seznamu.

Organizacija kanalov

Za prikaz podatkov o signalu trenutnega digitalnega 

Podnapisi

digitalnih televizijskih kanalih.

jezik podnapisov kot svoj priljubljeni jezik.
-Sekundarni jezik digitalnih podnapisov:

da izberete sekundarni jezik podnapisov. Pritisnite  za 
vrnitev v prejšnji meni.

vrsto podnapisov. Izbor podnapisov za naglušne 
izberete tako, da pritisnete Podnapisi za naglušne z 
izbranim jezikom.

katerem se bo prikazal teletekst.

da izberete jezik, ki je na voljo kot primarni jezik, ki se 

Smart TV

...

...

...

...

...

...

...

  >

Privacy Notice 

Izklop  >

Slika

Zvok

Kanala

Sistem

Podpora

1. Za prikaz glavnega menija na daljinskem 
upravljalniku pritisnite .

2. 

slikah in glasbi, ki je shranjena na vašem osebnem 

modele.

SISISISI
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Privacy Notice

ki jo ponujajo nekateri operaterji in je na voljo samo 

interaktivno televizijo preko širokopasovne internetne 

magazini, ogled zamujenih vsebin ipd.

Ponastavite nastavitve pametne televizije

...

...

...

Internetna povezava   >

  >

Preizkus povezave

Slika

Zvok

Kanala

Sistem

Podpora

1. Za prikaz glavnega menija na daljinskem 
upravljalniku pritisnite .

2. 

Internetna povezava

IP nastavitve
Nastavi tip naslova na samodejno, samodejno pridobi 

povezave.
Preizkus povezave

Sistem

          ...

...

...

    ...

...

...

  >

Izklop  >

Zaklepanje

Skupni vmesnik

Izklop  >

Izklop  >

  >

Normalno  >

Samodejni vir 

Ponastavi na tovarni...

Slika

Zvok

Kanala

Sistem

Podpora

1. Za prikaz glavnega menija na daljinskem 
upravljalniku pritisnite .

2. 
za vstop v podmeni.

-Ura

-Samodejno ugašanje

pripravljenosti.
-Samodejno stanje pripravljenosti
Ko je Samodejno stanje pripravljenosti nastavljeno na 

vstopi v stanje pripravljenosti.

SISISISI
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Zaklepanje

Uporabnik lahko tu izbere ime naprave vhodnega vira, 

Skupni vmesnik

Samodejni vir

ali izklop.

Ponastavitev na tovarniške prednastavitve

Podpora

...Posodobitev progra...Slika

Zvok

Kanala

Sistem

Podpora

1. Za prikaz glavnega menija na daljinskem 
upravljalniku pritisnite .

2. 

Posodobitev programske opreme

programske opreme preko interneta. Najprej nastavite 

za vstop. Za nadaljevanje sledite navodilom na zaslonu.
-Prek kanala

v zraku.

shranjevanje.
Opomba: 

1. 
2. 
3. 

voljo.
1. Pritisnite OK

izberete mapo, pritisnite OK za vstop.
2. 

pritisnite OK za predvajanje.

Slika

1. Pritisnite OK
OK za vstop.

2. 
pritisnite OK za predvajanje.

1. Pritisnite OK

2. 
pritisnite OK za predvajanje.

Glasba

1. Pritisnite OK
izberete mapo, pritisnite OK za vstop.

2. 
pritisnite OK za predvajanje.

SISISISI
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1. Nekatere nestandardne mobilne naprave za 
shranjevanje morda ne bodo prepoznane. Prosimo, 
spremenite za uporabo standardne naprave.

2. 

Opomba: Za kodiranje datotek obstaja vrsta 

katere koli metode kodiranja.

Pogosto zastavljena vprašanja
1. Pod naslednjimi pogoji sistem ne more dekodirati 

 - Parametri datoteke, kot so slikovna pika, hitrost 

 -
poškodovana.

2. 

3. 

ne zadostuje ali ni stabilno, lahko med delovanjem 

zagotovite, da je napajanje normalno.
4. 

prenosni trdi diski itd.
5. 

uporabo zunanje naprave, ki je skladna s 

6. Pri predvajanju videoposnetka z visokim razmerjem 
stiskanja so ti pojavi, kot so zastoj slike in dolgotrajni 
odziv menija, normalni.

7. 

SI

spletni strani: www.lechpol.eu.

 

 

 

SI

14

Poglavje 3 Delovanje menija Poglavje 3 Delovanje menija

1. Nekatere nestandardne mobilne naprave za 
shranjevanje morda ne bodo prepoznane. Prosimo, 
spremenite za uporabo standardne naprave.

2. 

Opomba: Za kodiranje datotek obstaja vrsta 

katere koli metode kodiranja.

Pogosto zastavljena vprašanja
1. Pod naslednjimi pogoji sistem ne more dekodirati 

 - Parametri datoteke, kot so slikovna pika, hitrost 

 -
poškodovana.

2. 

3. 

ne zadostuje ali ni stabilno, lahko med delovanjem 

zagotovite, da je napajanje normalno.
4. 

prenosni trdi diski itd.
5. 

uporabo zunanje naprave, ki je skladna s 

6. Pri predvajanju videoposnetka z visokim razmerjem 
stiskanja so ti pojavi, kot so zastoj slike in dolgotrajni 
odziv menija, normalni.

7. 

SI

spletni strani: www.lechpol.eu.

 

 

 

SI

14

Poglavje 3 Delovanje menija Poglavje 3 Delovanje menija

1. Nekatere nestandardne mobilne naprave za 
shranjevanje morda ne bodo prepoznane. Prosimo, 
spremenite za uporabo standardne naprave.

2. 

Opomba: Za kodiranje datotek obstaja vrsta 

katere koli metode kodiranja.

Pogosto zastavljena vprašanja
1. Pod naslednjimi pogoji sistem ne more dekodirati 

 - Parametri datoteke, kot so slikovna pika, hitrost 

 -
poškodovana.

2. 

3. 

ne zadostuje ali ni stabilno, lahko med delovanjem 

zagotovite, da je napajanje normalno.
4. 

prenosni trdi diski itd.
5. 

uporabo zunanje naprave, ki je skladna s 

6. Pri predvajanju videoposnetka z visokim razmerjem 
stiskanja so ti pojavi, kot so zastoj slike in dolgotrajni 
odziv menija, normalni.

7. 

SI

spletni strani: www.lechpol.eu.

 

 

 

SI

14

Poglavje 3 Delovanje menija Poglavje 3 Delovanje menija

1. Nekatere nestandardne mobilne naprave za 
shranjevanje morda ne bodo prepoznane. Prosimo, 
spremenite za uporabo standardne naprave.

2. 

Opomba: Za kodiranje datotek obstaja vrsta 

katere koli metode kodiranja.

Pogosto zastavljena vprašanja
1. Pod naslednjimi pogoji sistem ne more dekodirati 

 - Parametri datoteke, kot so slikovna pika, hitrost 

 -
poškodovana.

2. 

3. 

ne zadostuje ali ni stabilno, lahko med delovanjem 

zagotovite, da je napajanje normalno.
4. 

prenosni trdi diski itd.
5. 

uporabo zunanje naprave, ki je skladna s 

6. Pri predvajanju videoposnetka z visokim razmerjem 
stiskanja so ti pojavi, kot so zastoj slike in dolgotrajni 
odziv menija, normalni.

7. 

SI

spletni strani: www.lechpol.eu.

 

 

 

SI

14

Poglavje 3 Delovanje menija Poglavje 3 Delovanje menija

1. Nekatere nestandardne mobilne naprave za 
shranjevanje morda ne bodo prepoznane. Prosimo, 
spremenite za uporabo standardne naprave.

2. 

Opomba: Za kodiranje datotek obstaja vrsta 

katere koli metode kodiranja.

Pogosto zastavljena vprašanja
1. Pod naslednjimi pogoji sistem ne more dekodirati 

 - Parametri datoteke, kot so slikovna pika, hitrost 

 -
poškodovana.

2. 

3. 

ne zadostuje ali ni stabilno, lahko med delovanjem 

zagotovite, da je napajanje normalno.
4. 

prenosni trdi diski itd.
5. 

uporabo zunanje naprave, ki je skladna s 

6. Pri predvajanju videoposnetka z visokim razmerjem 
stiskanja so ti pojavi, kot so zastoj slike in dolgotrajni 
odziv menija, normalni.

7. 

SI

spletni strani: www.lechpol.eu.

 

 

 

SI

14

Poglavje 3 Delovanje menija Poglavje 3 Delovanje menija

1. Nekatere nestandardne mobilne naprave za 
shranjevanje morda ne bodo prepoznane. Prosimo, 
spremenite za uporabo standardne naprave.

2. 

Opomba: Za kodiranje datotek obstaja vrsta 

katere koli metode kodiranja.

Pogosto zastavljena vprašanja
1. Pod naslednjimi pogoji sistem ne more dekodirati 

 - Parametri datoteke, kot so slikovna pika, hitrost 

 -
poškodovana.

2. 

3. 

ne zadostuje ali ni stabilno, lahko med delovanjem 

zagotovite, da je napajanje normalno.
4. 

prenosni trdi diski itd.
5. 

uporabo zunanje naprave, ki je skladna s 

6. Pri predvajanju videoposnetka z visokim razmerjem 
stiskanja so ti pojavi, kot so zastoj slike in dolgotrajni 
odziv menija, normalni.

7. 

SI

spletni strani: www.lechpol.eu.

 

 

 

SI

14

Poglavje 3 Delovanje menija Poglavje 3 Delovanje menija

1. Nekatere nestandardne mobilne naprave za 
shranjevanje morda ne bodo prepoznane. Prosimo, 
spremenite za uporabo standardne naprave.

2. 

Opomba: Za kodiranje datotek obstaja vrsta 

katere koli metode kodiranja.

Pogosto zastavljena vprašanja
1. Pod naslednjimi pogoji sistem ne more dekodirati 

 - Parametri datoteke, kot so slikovna pika, hitrost 

 -
poškodovana.

2. 

3. 

ne zadostuje ali ni stabilno, lahko med delovanjem 

zagotovite, da je napajanje normalno.
4. 

prenosni trdi diski itd.
5. 

uporabo zunanje naprave, ki je skladna s 

6. Pri predvajanju videoposnetka z visokim razmerjem 
stiskanja so ti pojavi, kot so zastoj slike in dolgotrajni 
odziv menija, normalni.

7. 

SI

spletni strani: www.lechpol.eu.

 

 

 

SI

14

Poglavje 3 Delovanje menija Poglavje 3 Delovanje menija

1. Nekatere nestandardne mobilne naprave za 
shranjevanje morda ne bodo prepoznane. Prosimo, 
spremenite za uporabo standardne naprave.

2. 

Opomba: Za kodiranje datotek obstaja vrsta 

katere koli metode kodiranja.

Pogosto zastavljena vprašanja
1. Pod naslednjimi pogoji sistem ne more dekodirati 

 - Parametri datoteke, kot so slikovna pika, hitrost 

 -
poškodovana.

2. 

3. 

ne zadostuje ali ni stabilno, lahko med delovanjem 

zagotovite, da je napajanje normalno.
4. 

prenosni trdi diski itd.
5. 

uporabo zunanje naprave, ki je skladna s 

6. Pri predvajanju videoposnetka z visokim razmerjem 
stiskanja so ti pojavi, kot so zastoj slike in dolgotrajni 
odziv menija, normalni.

7. 

SI

spletni strani: www.lechpol.eu.

 

 

 

14

1. OK

2. 
OK

Muzyka

1. OK

2. 
OK

1. 

2. 

1. 

 -

 -

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

7. 

PL

2412-2472 MHz

 
45-858 MHz

 
950-2150 MHz

14

1. OK

2. 
OK

Muzyka

1. OK

2. 
OK

1. 

2. 

1. 

 -

 -

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

7. 

PL

2412-2472 MHz

 
45-858 MHz

 
950-2150 MHz

14

1. OK

2. 
OK

Muzyka

1. OK

2. 
OK

1. 

2. 

1. 

 -

 -

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

7. 

PL

2412-2472 MHz

 
45-858 MHz

 
950-2150 MHz

14

1. OK

2. 
OK

Muzyka

1. OK

2. 
OK

1. 

2. 

1. 

 -

 -

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

7. 

PL

2412-2472 MHz

 
45-858 MHz

 
950-2150 MHz

PL

14

1. OK

2. 
OK

Muzyka

1. OK

2. 
OK

1. 

2. 

1. 

 -

 -

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

7. 

PL

2412-2472 MHz

 
45-858 MHz

 
950-2150 MHz

14

1. OK

2. 
OK

Muzyka

1. OK

2. 
OK

1. 

2. 

1. 

 -

 -

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

7. 

PL

2412-2472 MHz

 
45-858 MHz

 
950-2150 MHz

14

1. OK

2. 
OK

Muzyka

1. OK

2. 
OK

1. 

2. 

1. 

 -

 -

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

7. 

PL

2412-2472 MHz

 
45-858 MHz

 
950-2150 MHz

14

1. OK

2. 
OK

Muzyka

1. OK

2. 
OK

1. 

2. 

1. 

 -

 -

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

7. 

PL

2412-2472 MHz

 
45-858 MHz

 
950-2150 MHz

PLPL

SI



15

Poglavje 4 Ostale informacije

Odpravljanje napak

Ni slike ali zvoka
1. Preverite, ali varovalka ali odklopnik deluje.
2. 

3. 
4. Preverite vir signala.
Ni barv
1. Spremenite barvni sistem.
2. 
3. 

program.
Daljinski upravljalnik ne deluje
1. Zamenjajte baterije.
2. 
3. 

1. Prilagodite ravni osvetlitve in kontrasta.
2. 

1. Pritisnite gumb Vol+
2. Glasnost je izklopljena, pritisnite gumb za izklop 

zvoka, da obnovite zvok.
3. 
4. 
Motnje v valovanju na sliki

avtomobili, svetilke in sušilniki za lase. Prilagodite 
anteno, da bi zmanjšali motnje.

signala, kjer je signal šibak, se slika lahko pokvari. 

posebno anteno za izboljšanje sprejema.
1. 

antene.
2. Preverite povezavo antene.
3. 
4. 

oddajanju.

Motnje

razlogov. Prvi je neposreden, drugi pa se lahko 
odbija od visokih zgradb, hribov ali drugih predmetov. 

sprejem.

nekaterih primerih izgubo kontrasta na sliki. Preverite in 
odstranite vir motenj

Namestitev osnove
Za pritrditev dvojne podporne osnove na enoto z vijaki, 

Opomba: Spodnje ilustracije so samo za referenco in 
se lahko razlikujejo od dejanskega videza izdelka.

SISISISI
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Capítulo 1 Introducción

Precauciones
Lea todas las instrucciones antes de utilizar el dispositivo. 
Conserve estas instrucciones para consultas futuras.

Producto
No bloquee ni cubra las aberturas de ventilación de 
la cubierta trasera.
No presione objetos de ningún tipo dentro de la 
unidad a través de las ranuras de la estructura, 
ya que podrían tocar las piezas que transportan 
corriente o piezas que puedan provocar un 
cortocircuito, dando como resultado un incendio, 
descarga eléctrica o daños a la unidad.
No intente abrir la estructura, ya que podría 
provocarle daños. No contiene piezas que pueda 
reparar usted mismo. Consulte con un técnico de 

ya que podría rallarla o dañar la pantalla del TV.
No ejerza una gran presión sobre la pantalla del TV, 
ya que podría dañarla gravemente.

Alimentación y enchufe
Desenchufe el televisor en las siguientes situaciones:
 - Si el televisor no se va a utilizar durante un 

periodo prolongado.
 - si el cable eléctrico o la toma de corriente/enchufe 

están dañados.
 - Siga las instrucciones para instalar y ajustar 

el producto. Ajuste los controles que estén 
contenidos en estas instrucciones de 
funcionamiento, ya que un ajuste incorrecto 
podría resultar en daños. Si esto sucediera, 
desenchufe el televisor y consulte con personal de 
mantenimiento.

 - Si el televisor fuera sometido a golpes o cayera 
resultando en daños a la estructura.

Cable eléctrico y cable de señal
No permita que nada descanse ni ruede sobre el 
cable eléctrico ni el cable de señal.
Proteja el cable eléctrico y el cable de señal queden 
aplastados.
No sobrecargue el cable eléctrico ni la toma de corriente.
No exponga el cable eléctrico ni el cable de señal a 
humedad.

Entorno de uso
No coloque el televisor sobre carritos, soportes o 
mesas inestables. 
Coloque el televisor en un lugar donde disponga de 
buena ventilación.
No utilice el televisor cerca de zonas húmedas y 
frías. Proteja el televisor del sobrecalentamiento.
Mantenga el televisor alejado de la luz directa del sol.

El aparato no deberá exponerse a goteos ni 
salpicaduras y no se colocarán objetos llenos de 

No utilice el televisor cerca de lugares polvorientos.

Limpieza
Limpie el polvo de la pantalla y la estructura del 
televisor utilizando un paño suave y limpio o un 
limpiador líquido especial.
No aplique fuerza excesiva en la pantalla cuando la 
limpie.
No utilice agua ni otros limpiadores químicos para 

de la pantalla del TV.

Colgar el televisor en la pared
Advertencia: Esta operación requiere dos personas.
Para garantizar una instalación segura, observe las 
siguientes notas de seguridad:

Compruebe que la pared pueda soportar el peso del 
televisor y del soporte de la pared.
Siga las instrucciones de montaje que se adjuntan 
con el soporte de pared.
El televisor debe instalarse en una pared vertical.
Asegúrese de emplear únicamente tornillos adecuados 
para el material del que está construida la pared.
Asegúrese de que los cables del televisor están 
colocados de manera que no haya riesgo de tropezar 
con ellos.

Todas las instrucciones de seguridad sobre televisores 
son de aplicación aquí.

1)  Este equipo es un aparato eléctrico de Clase II o 
con doble aislamiento. Ha sido diseñado de forma que 
no requiera una conexión eléctrica de seguridad a tierra.

2) Si se utiliza el enchufe de la corriente o un acoplador 
del equipo como dispositivo de desconexión, debe 
estar fácilmente accesible.

3) El aparato no deberá exponerse a goteos ni 
salpicaduras y no se colocarán objetos llenos de 

4) Las baterías (baterías o pilas instaladas) no deben 
estar expuestas a un calor excesivo, como la luz 
solar, fuego o similares.

5) No debería colocar sobre el aparato llamas 
desprotegidas, como velas encendidas.

6) Se debe prestar atención a los aspectos 
medioambientales de la eliminación de baterías.

Nota:
Las ilustraciones de esta publicación se incluyen solo 
como referencia.

ESESESES
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Capítulo 1 Introducción Capítulo 1 Introducción

Botones del TV
Tome un modelo concreto como ejemplo:

1. Botón 
Busca hacia arriba o hacia abajo por la lista de canales. En el menú de sistema, funcionan como los botones de 
dirección arriba/abajo del mando a distancia y ajustan los controles del menú.

2. Botón 
Sube/baja el volumen. En el menú de sistema, funcionan como los botones de dirección derecha/izquierda del 
mando a distancia y ajustan los controles del menú.

3. Botón 
En modo de espera, púlselo para encender el TV. En modo encendido, púlselo para mostrar el menú de 
navegación.

Nota: La ubicación y los nombres de los botones de función y el botón de encendido del TV pueden variar en 
función del modelo de TV.

ESESESES
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Capítulo 1 Introducción

Conectores
Nota: La ubicación y los nombres de los conectores pueden variar en función 
del modelo de TV y algunos conectores podrían no estar disponibles en algunos 
modelos.

LAN Conector LAN
Conector LAN para conectar a un módem externo o un equipo de acceso a red.

SPDIF Conector SPDIF (salida)
La toma SPDIF puede utilizarse para conectar un receptor de audio digital compatible.

SATELLITE IN Conector de entrada de satélite (entrada)
Este conector puede utilizarse para conectar un receptor de satélite.

ANTENNA/CABLE IN
Conector de ENTRADA DE ANTENA/CABLE (entrada) 
Permite conectar un cable coaxial para recibir la señal de la antena, cable o 

HEADPHONE OUT

Conector de SALIDA DE AURICULARES (salida)
Permite conectar auriculares para escuchar el sonido del TV. 
Nota: Una presión de sonido excesiva en los auriculares puede causar pérdida 
de audición. 

HDMI 1
HDMI 2

Conector HDMI (entrada)

puede utilizarse para conectar un PC con una tarjeta de vídeo compatible 

miniconector integrado.
 - La función ARC (siglas en inglés de canal de retorno de audio) solo es 

compatible con ciertos puertos HDMI 2 (ARC) de algunos modelos.
 - El número de puertos HDMI puede variar.

USB 

Conectores USB (entrada)
Estos conectores pueden utilizarse para conectar un dispositivo USB.
Nota: El número de conectores USB del TV puede variar en función del modelo 
de TV. 

COMMON
INTERFACE(CI)

Conector de INTERFAZ COMÚN (CI)
Este conector de CI se puede utilizar para poner la tarjeta CI para aceptar los 

MINI AV IN

Conector de ENTRADA MINI AV (entrada)
Los conectores de entrada AV pueden utilizarse para conectar una serie de 

receptores de satélite, reproductores de DVD o consolas de juegos. El conector 
de entrada de vídeo ofrece conexión de vídeo compuesto.

ESESESES
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Funciones del mando a distancia
La mayoría de las funciones del televisor están disponibles en los menús que aparecen en pantalla. El mando 
a distancia que se adjunta con el televisor se puede emplear para navegar por los menús y para realizar la 

Nota: La ubicación y los nombres de los botones del mando a distancia pueden variar en función del modelo de TV y 
no todos los botones podrían no estar disponibles en todos los modelos.

(POWER) Enciende o apaga el TV.
(SILENCIO) Baja el volumen del TV al mínimo. Vuelva a pulsarlo para 
restaurar el volumen.

0-9 (Botones numéricos) Introduce los números de canal. Introduce dígitos en 
algunas funciones.

SUBTITLE Muestra el menú de idioma de los subtítulos.
Abre la página de inicio de YouTube.

VOL +/- Sube o baja el volumen del TV.
CH /  Sube o baja por la lista actual de canales.

TV Púlselo para acceder al modo de TV. Esta función no está disponible en 
modo Multimedia.

SOURCE Abre el menú de selección de fuente de señal.
USB Accede al modo USB.

Accede al menú de opciones. 
Para mostrar información sobre el programa, si se encuentra disponible.

ECO Para seleccionar el modo de ahorro de energía deseado.

Abre el menú de sistema.

Lleva a la página de inicio.
(Botones de dirección arriba, abajo, izquierda y derecha) Destaca 
diferentes elementos del menú del sistema y ajusta los controles del 
menú.

OK
Le devuelve a la operación anterior en ajustes generales.

EXIT Sale del sistema de menú.
NETFLIX Lleva a la página principal de NETFLIX.

Botones de 
colores (Rojo/Verde/Amarillo/Azul) Seleccionan tareas.

SLEEP Apaga el TV después de una cantidad de tiempo concreta.
ZOOM+/- Selecciona el formato de pantalla deseado. 
CH LIST Muestra la lista de canales.

Text Teletexto.
GUIDE Abre la guía electrónica de programas.

PRE-CH Le devuelve al canal visto previamente.
FAV Muestra la lista de canales favoritos.

Busca hacia atrás.
Busca hacia delante.
(Anterior) Va al capítulo anterior.
(Siguiente) Va al capítulo siguiente.
Sin función.
(Reproducir/Pausar) Inicia, detiene o reanuda la reproducción.
(Detener) Detiene la reproducción.

 Lang Muestra el idioma del audio.

SUBTITLE

ECO

ZOOM- ZOOM+

PRE-CHTEXT

LANG

ESESESES
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Capítulo 2 Funcionamiento general

Encendido
Siga las instrucciones de esta página para encender su TV y el mando a distancia antes de proceder a las páginas 

1. Inserte dos pilas en el mando a distancia. 
Precauciones del uso de las pilas:
 -
 - Asegúrese de utilizar la polaridad correcta.
 - No mezcle pilas nuevas y usadas.
 - No utilice pilas recargables.
 - No exponga las pilas a un calor excesivo, como la luz del sol, fuego o similares, ni las arroje al fuego, no las 

recargue ni intente abrirlas, y que podría provocar que tengan una fuga o exploten.
 - Retire las pilas del mando a distancia si no lo utiliza durante un periodo prolongado.

2. Conecte PRIMERO el cable de alimentación al televisor y, DESPUÉS a la toma eléctrica 
(Nota: Si el cable eléctrico está conectado al televisor, conéctelo solo a la toma eléctrica).
El TV debe conectarse solo a una fuente de alimentación de CA. No debe conectarse a una fuente de 
alimentación de CC. Si el enchufe se suelta del cable, no lo conecte a la toma eléctrica bajo ninguna 
circunstancia, ya que existe el riesgo de descarga eléctrica.

3. Conecte una antena exterior al conector Entrada de ANTENA de la parte trasera del TV.

4. Al conectar la alimentación, el TV se enciende directamente o pasa a modo de espera. 
Nota: En algunos modelos, el TV se enciende pulsando el botón de encendido.
Si el indicador de alimentación está iluminado, el TV está en modo de espera. Pulse el botón  del mando a 
distancia o del TV para encenderlo.

Apagado
Para poner el TV en modo de espera, pulse el botón  del mando a distancia o del TV. El TV permanecerá 
encendido, pero con un bajo consumo energético.
Para quitar alimentación del TV, desenchufe el cable de alimentación de la toma de corriente. 
Nota: En algunos modelos, el TV se apaga al pulsar el botón de encendido.
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Conexión de Red
Para acceder a Internet, debe estar suscrito a un servicio de Internet de banda ancha con su proveedor de servicios 
de Internet (ISP, por sus siglas en inglés).
El TV puede conectarse a la red doméstica de dos maneras:

Con cable, utilizando el conector RJ45 (LAN) del panel trasero.
Sin cables, utilizando el dispositivo inalámbrico interno y la red inalámbrica doméstica.

Nota: Las instrucciones siguientes son las maneras habituales de conectar un TV a la red con cable o sin cable. 

Conectarse a una red cableada
Para conectarlo a una red con cable:
1. Compruebe que tenga:

que llegue a su TV
Un router o módem con un puerto Ethernet 
disponible
Una conexión a Internet de alta velocidad
Un puerto Ethernet (LAN) en la parte trasera del TV

2. Conecte el cable Ethernet al router y al puerto Ethernet 
de la parte trasera del TV.

3. Utilice el menú Red

Conectarse a una red inalámbrica
Para conectarlo a una red con cable:
1. Compruebe que tenga:

Un router que transmita una señal inalámbrica de 
alta velocidad
Una conexión a Internet de alta velocidad

2. Utilice el menú Red

seleccionar el idioma, buscar canales y otras opciones. En cada paso, realice una selección o salte a siguiente paso. 
Si se salta un paso, puede volver a él más tarde desde el menú de ajustes.

Router

o
Módem

TV

Módem

TV

Router inalámbrico Conexión 
inalámbrica 
integrada

Puerto 
Ethernet 

en el panel 
trasero

Internet

ESESESES
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Uso de la página de inicio

presentan únicamente a modo de referencia y pueden diferir de la apariencia real del producto. En algunos modelos, 
ciertas opciones no están disponibles.

Puede seleccionar todas las funciones desde la página de inicio.

1. Pulse  para mostrar la página de inicio.
2. 
3. Pulse el botón OK para acceder a cada opción.
4. Para salir del menú, pulse .

ADVERTENCIA:

Puede ser que tenga respuestas lentas y/o interrupciones, dependiendo de las condiciones de su red.
Si experimenta algún problema usando una aplicación, por favor contacte con el proveedor de los contenidos.
Según las circunstancias del proveedor de contenidos, la actualización de una aplicación, o la propia aplicación, 
pueden estar obsoletas.
Dependiendo de las leyes de su país, algunas aplicaciones pueden tener un servicio limitado o incluso no estar 
soportadas.

Página de 
inicio-Fuente

Página de inicio-Smart Página de inicio-Aplicaciones

Fuente Inteligente

Página de inicio-Fuente
Fuente: Selecciona al fuente de entrada entre los dispositivos conectados al TV en los diferentes puertos.

Página de inicio-Smart
Smart: Muestra el menú inteligente.

Página de inicio-Aplicaciones
Muchas aplicaciones útiles y entretenidas para usar. Cuando acceda a la App Store, verá las recomendaciones. 

ESESESES
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Funciones del menú
Esta sección explora el menú de ajustes del sistema 
del TV. Se describe y detalla cada menú para ayudarle 
a aprovechar su TV al máximo. Tenga en cuenta que 
algunas funciones podrían no estar disponibles en ciertas 
fuentes de entrada. Para acceder al sistema de menú:

1. Pulse  en el mando a distancia para mostrar el 
menú principal.

2. 
Smart TV, Red, Sistema o Soporte y, a continuación, 
pulse OK

3. 
opciones, pulse OK
o cambiar los valores y pulse OK para abrir el 
submenú correspondiente o activar un ajuste.

4. Para volver al menú anterior, pulse . Para cerrar el 
menú, pulse EXIT.

Imagen

>  
100
50

100
60
50
50

  >  
  >  
  >  

...

...

Imagen Predeterminar imagen Estándar

Normal
Encender

Apagar

Luz de fondo 
Brillo
Contraste
Saturación
Matiz
Nitidez
Temperatura de color 
Sobredesviación 
Micro oscurecimiento 
Ajustes avanzados 
Reiniciar imagen

Sonido 

Canal 

Smart TV 

Red

Sistema

Soporte

1. Pulse  para mostrar el menú principal.
2. 

submenú.

Predeterminar imagen
Establece el ajuste de imagen que mejor se adapta al 
entorno de visionado.
Luz de fondo
Ajusta el nivel de luz de fondo de la imagen.
Brillo
Ajusta el brillo de la imagen.
Contraste
Ajusta la diferencia entre las áreas luminosas y oscuras 
de la imagen.
Saturación
Ajusta la riqueza del color.
Matiz
Ajusta el equilibrio entre los niveles de rojo y de verde.
Nitidez
Ajusta la nitidez de los bordes de la imagen.

Temperatura de color
Ajusta la temperatura de color de la imagen.
Sobredesviación
Seleccione Encender o Apagar para encender o apagar 
esta opción.
Micro oscurecimiento
Seleccione Encender o Apagar para encender o apagar 
el micro oscurecimiento.
Ajustes avanzados
Selecciona más ajustes avanzados de imagen.
Reiniciar imagen
Restaura los ajustes actuales de la imagen a los 
predeterminados.

Sonido

50

50

50

50

50

0

0

0

...

Predeterminar sonido Estándar   > 

Escritorio  >

PCM  >  
Apagar  >  

100Hz
500Hz

Saldo
Control automático ...
Tipo SPDIF 

Delay de SPDIF 

Delay de audio 
Ubicación de la TV

Ajustes avanzados

Imagen

Sonido 

Canal 

Smart TV 

Red

Sistema

Soporte

1. Pulse  para mostrar el menú principal.
2. 

submenú.

Predeterminar sonido
Selecciona una opción de audio predeterminada 
optimizada para diferentes condiciones de sonido.

niveles deseados.
Saldo
Ajusta la cantidad de audio enviada al altavoz izquierdo 
y al derecho.
Control de volumen automático
Selecciona Encendido para reducir los estallidos 
molestos del volumen durante las interrupciones 

suaves del programa. Elimina la necesidad de ajustar 
constantemente el volumen.
Tipo SPDIF
Esta opción se utiliza para controlar el tipo de 
transmisión de audio enviado al conector de salida de 
audio digital (SPDIF).

Capítulo 3 Funcionamiento del menú
ESESESES
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Delay de SPDIF
Esta opción se utiliza para sincronizar el sonido con la 
imagen. Si el sonido es más lento/rápido que la acción 

numérico.
Delay de audio
Si la salida de sonido no cuadra con la imagen, pulse 

el sonido con la imagen.
Ubicación de la TV
Selecciona el modo de Escritorio o Montaje en pared.
Ajustes avanzados
Selecciona más ajustes avanzados de sonido.

Canal

...

...

...

...

Explorar canales 

Lista de canales 

EPG

Organizador de can... 

Diagnóstico de cana... 

Subtítulo 

Teletexto

Imagen

Sonido 

Canal 

Smart TV 

Red

Sistema

Soporte

1. Pulse  para mostrar el menú principal.
2. 

Nota: Esta función solo está disponible en modo TV.

Explorar canales
Permite buscar todos los canales analógicos y digitales 
disponibles.
Lista de canales
Muestra todos los canales buscados en una lista.
EPG

programas.
Organizador de canales
Esta opción le permite omitir canales.
Diagnóstico de canal (para canales de TV digitales) 

canal digital actual, como intensidad de la señal, 
frecuencia, etc.
Subtítulo

desactivar los subtítulos. Cuando los subtítulos estén 
activados, puede cambiar el idioma de los subtítulos en 
los canales de TV digitales.
-Idioma del subtítulo digital

para seleccionar un idioma de subtítulos como idioma 
preferido.
-2º idioma del subtítulo digital

secundario. Pulse  para volver al menú anterior.
-Tipo de subtítulos:

seleccionar un tipo de subtítulos. Puede seleccionar 
Hearing impaired (Dscapacidad auditiva) para mostrar 
los subtítulos para sordos en su idioma seleccionado.
Teletexto

adecuado de idioma para mostrar el teletexto.
Idioma de teletexto digital: para canales de TV 
digitales, el TV puede cambiar a un servicio con 
múltiples páginas iniciales de Teletexto en diferentes 
idiomas. Esta función permite seleccionar un idioma 
disponible como idioma principal para páginas de 
teletexto iniciales distintas.

Smart TV

...

...

...

...

...

...

...

Portal Smart TV 

Compartir y ver Encender  >

Visualización WiFi 

Terms and Conditions 

Privacy Notice 

Cookie Notice 

Modo de espera en r... Apagar  >

Ajustes de HbbTV 

Reiniciar el TV

Imagen

Sonido 

Canal 

Smart TV 

Red

Sistema

Soporte

1. Pulse  para mostrar el menú principal.
2. 

submenú.

Portal Smart TV
Le permite disfrutar de Aplicaciones de Internet (Apps) 
y sitios web de Internet especialmente adaptados para 
su TV. Puede controlar las aplicaciones con el mando a 
distancia del TV.
Compartir y ver 
Con Share&See, puede disfrutar de vídeos grabados, 
imágenes y música guardados en su PC.
Visualización WiFi
Muestra el contenido de su teléfono inteligente en el TV.
Nota: Esta función podría no estar disponible en 
algunos modelos.

ESESESES
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Terms and Conditions

Privacy Notice

Cookie Notice

Modo de espera en red

Ajustes de HbbTV
HbbTV (emisión híbrida de televisión con radiodifusión 
y banda ancha) es un servicio ofrecido por algunas 
cadenas y disponible sólo en algunos canales de TV 
digitales. HbbTV ofrece una televisión interactiva a 
través de Internet de banda ancha. Estas funciones 
interactivas se añaden y enriquecen los programas 
digitales normales, e incluyen servicios como el 
teletexto digital, la guía electrónica de programación, 

programa actual, publicidad interactiva, revistas de 
información, televisión a la carta, etc.
Para utilizar la función HbbTV por favor, asegúrese de 
que su TV esté conectado a Internet y de que HbbTV 
esté activada.

Reiniciar el TV
Restablece los ajustes del Smart TV.

Red

...

...

...

Conexión a Internet Encender   >

Interfaz Conexión inalámbrica  >

Ajuste de conexión i... 

Información 

Prueba de conexión

Imagen

Sonido 

Canal 

Smart TV 

Red

Sistema

Soporte

1. Pulse  para mostrar el menú principal.
2. 

Conexión a Internet

ajustar las opciones siguientes.
Interfaz

Ethernet
Conecte el cable Ethernet al router y al puerto Ethernet 
de la parte trasera del TV.

Inalámbrica
Sin cables, utilizando el dispositivo inalámbrico interno 
y la red inalámbrica doméstica.

Ajuste el Tipo de dirección a Automático y adquirirá y 
accederá automáticamente a la dirección IP necesitada.
Información

actual.
Prueba de conexión

Sistema

          ...

...

...

    ...

...

...

Menú de idiomas 

Temponzador 

Encender  >

Encender  >

Bloquear

Ajustes de entrada 

Ubicación 

Interfaz común 

Enlace T Apagar  >

Apagar  >

Casa  >

Normal  >

Fuente automática 

Modo Deportes 

Indicador LED 

Encendido instantá... 

Reiniciar modo de ti...

Imagen

Sonido 

Canal 

Smart TV 

Red

Sistema

Soporte

1. Pulse  para mostrar el menú principal.
2. 

Menú de idiomas

Temporizador

-Zona horaria
Selecciona la zona horaria local.
-Reloj
Seleccione para activar la sincronización automática, 
el televisor obtendrá la hora automáticamente de las 
señales de DTV y el elemento de tiempo no se puede 

manualmente las opciones.
-Temporizador de suspensión
Establece un periodo de tiempo después del cual el 
televisor entra en modo de espera.
-Espera automática
Cuando el modo de espera automático está 

dispositivo estarán en modo de espera al mismo 
tiempo. 
Nota: Si no se realiza ninguna operación en la interfaz 
del TV con el modo de espera automático activado, el 
equipo entrará automáticamente en modo de espera.

ESESESES
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Bloquear
Este menú controla la función especial del TV.
El código predeterminado de fábrica es 1234. La súper 
contraseña es 0423. Si olvida su código, introdúzcalo 
para anular los códigos existentes.
Ajustes de entrada
El usuario puede seleccionar aquí el nombre del 
dispositivo de la fuente de entrada para que la fuente 

Ubicación
Seleccione Hogar o Tienda según el entorno de visionado.
Interfaz común

Enlace T
Utilice esta función para activar la función ARC y 
buscar dispositivos CEC conectados a los conectores 
HDMI de su TV.
Fuente automática

Nota: Esta función solo está disponible con fuentes HDMI.
Modo Deportes

Indicador LED

o Apagado.
Encendido instantáneo

Restaurar ajustes de fábrica

Soporte

...Actualización de sof...Imagen

Sonido 

Canal 

Smart TV 

Red

Sistema

Soporte

1. Pulse  para mostrar el menú principal.
2. 

Actualizar software
Puede actualizar el software por USB, por red o por canal.
-Por USB
Le permite instalar la última versión del software desde 
lo spuertos USB.

-Por red
Le permite descargar e instalar la última versión del 

primero una conexión de red con cable o inalámbrica. 

pantalla para continuar.
-Por canal
Le permite actualizar un software nuevo por el aire.

Función USB
Puede disfrutar viendo imágenes de un dispositivo de 
almacenamiento USB.
Nota: Algunas opciones podrían no estar disponibles 

Cómo acceder al modo USB
1. Conecte un dispositivo de almacenamiento USB al 

puerto de entrada de USB.
2. Pulse el botón USB para acceder al modo USB. 
3. Seleccione el dispositivo USB al que desee acceder.

Todo
Busca imágenes, vídeo o música disponibles.
1. Pulse OK

acceder.
2. 

continuación, pulse OK para reproducirlo.

Imagen
Busca las imágenes disponibles.
1. Pulse OK

OK 
para acceder.

2. 
y, a continuación, pulse OK para reproducirlo.

Vídeo
Muestra los vídeos disponibles.
1. Pulse OK

para acceder.
2. 

deseado y, a continuación, pulse OK para 
reproducirlo.

Música
Reproduce la música disponible.
1. Pulse OK

acceder.
2. 

continuación, pulse OK para reproducirlo.

ESESESES
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1. Es posible que algunos dispositivos de 
almacenamiento móviles no estándares no sean 
reconocidos. Utilice un dispositivo estándar.

2. Este sistema es compatible con los siguientes 
formatos de archivos: Formatos de imagen: JPEG, 
BMP, PNG, etc.
Formatos de vídeo: H.264, MPEG4, MPEG2, 
MPEG1, etc.
Formatos de audio: MP3, etc.

Preguntas frecuentes
1. En las siguientes condiciones, este sistema no 

puede reproducir con normalidad.
 - Los parámetros de archivo, como los píxeles de 

imagen, la tasa de código del archivo de audio y 
vídeo, la frecuencia de muestreo del archivo de 
audio, exceden el límite del sistema.

 - El formato de archivo no coincide o el archivo 
está dañado.

2. Conexión en caliente: No desconecte cuando el 
sistema esté leyendo o transmitiendo datos para 
evitar daños al sistema o al dispositivo.

3. Preste atención a la fuente de alimentación del 
dispositivo cuando utilice un disco duro externo o 
una cámara. Si la fuente de alimentación no fuera 

durante el funcionamiento o no funcionar ni siquiera. 
En ese caso, reinicie el dispositivo o desenchúfelo 
y vuelva a enchufarlo, y asegúrese de que el 
funcionamiento de la fuente de alimentación sea 
normal.

4. El sistema es compatible con dispositivos USB 1.1 
y USB 2.0 estándar, como discos USB estándar, 
reproductores MP3, discos duros externos, etc.

5. Para conseguir una mejor calidad de audio y 
vídeo, se recomienda utilizar un dispositivo externo 
conforme al estándar USB 2.0.

6. Al reproducir el vídeo con una relación de 
compresión alta, fenómenos como una imagen 
paralizada y un largo tiempo de respuesta del menú 
son normales.

7. Con algunos dispositivos USB con fuente de 
alimentación, como un disco duro de gran capacidad, 
MP4, etc. se recomienda usarlos con alimentación 
para evitar fallos de alimentación eléctrica.

ES

Estimado cliente,
Por la presente, Lechpol Electronics Sp. z o.o. Sp.k. 
declara que este dispositivo cumple la Directiva 
2014/ 53/UE. El texto completo de la declaración de 
conformidad de la UE está disponible en la siguiente 
dirección de Internet: www.lechpol.eu.
Información de radio

Margen de frecuencias del transmisor Wi-Fi 2,4 G: 
2412 - 2472 MHz
Potencia del transmisor Wi-Fi 2,4 G: 16 dBm  
(+/- 4 dB)
Margen de frecuencias del sintonizador de radio 
DVB-T/T2/C: 45 - 858 MHz
Margen de frecuencias del sintonizador de radio 
DVB-S/S2: 950 - 2150 MHz

ES
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Capítulo 4 Otra información

Solución de problemas
La mayoría de problemas que experimente su TV 
pueden solucionarse consultando la siguiente lista de 
resolución de problemas.
No hay imagen ni sonido
1. Compruebe si el fusible o el interruptor funcionan.
2. Enchufe otro dispositivo eléctrico a la toma para 

comprobar que funcione o esté encendida.
3. El enchufe hace un mal contacto con la toma.
4. Compruebe la fuente de la señal.
No hay color
1. Cambie el sistema de color.
2. Ajuste la saturación.
3. Pruebe otro canal. Es posible que reciba un 

programa en blanco y negro.
El mando a distancia no funciona.
1. Cambie las pilas.
2. Las pilas no están insertadas correctamente.
3. La alimentación principal no está conectada.
No hay imagen, hay sonido normal
1. Ajuste el brillo y el contraste.
2. Podría haber un fallo de retransmisión.
La imagen es normal, no hay sonido
1. Pulse el botón Vol+ para subir el volumen.
2. El volumen está silenciado, pulse el botón de 

Silencio para restaurar el sonido.
3. Cambie el sistema de sonido.
4. Podría haber un fallo de retransmisión.
Ondulaciones desordenadas en la imagen
Normalmente están causadas por interferencias 
locales, como coches, faros diurnos y secadores de 
pelo. Ajuste la antena para minimizar las interferencias.
Puntos de nieve e interferencias
Si la antena se encuentra en el margen de una señal 
de televisión donde la señal es débil, la imagen podría 
estar empañada con puntos. Cuando la señal sea muy 
débil, podría ser necesario instalar una antena especial 
para mejorar la recepción.
1. Ajuste la posición y orientación de la antena interior/

exterior.
2. Compruebe la conexión de la antena.
3. Sintonice el canal.
4. Pruebe otro canal. Podría haber un fallo de 

retransmisión.

Encendido
Aparecen puntos negros o líneas horizontales, o la 
imagen parpadea o se desplaza. Normalmente está 
provocado por una interferencia de un sistema de 
encendido de coche, lámparas de neón, taladros 
eléctricos u otros aparatos eléctricos.
Fantasma
Los fantasmas normalmente están causados porque 
la señal de televisión sigue dos rutas. Una es la ruta 

otros objetos. Cambiar la dirección o posición de la 
antena podría mejorar la recepción.
Interferencia de radiofrecuencia
Esta interferencia produce ondas en movimiento o 
líneas diagonales y, en algunos casos, pérdida de 
contraste de la imagen. Encuentre y elimine la fuente 
de la interferencia de radio.

Instalación con base
Fije la base con doble soporte en la unidad utilizando 

Nota: Las ilustraciones siguientes se proporcionan 
únicamente a modo de referencia y podrían diferir del 
aspecto real del producto.

ESESESES
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retransmisión.

Encendido
Aparecen puntos negros o líneas horizontales, o la 
imagen parpadea o se desplaza. Normalmente está 
provocado por una interferencia de un sistema de 
encendido de coche, lámparas de neón, taladros 
eléctricos u otros aparatos eléctricos.
Fantasma
Los fantasmas normalmente están causados porque 
la señal de televisión sigue dos rutas. Una es la ruta 

otros objetos. Cambiar la dirección o posición de la 
antena podría mejorar la recepción.
Interferencia de radiofrecuencia
Esta interferencia produce ondas en movimiento o 
líneas diagonales y, en algunos casos, pérdida de 
contraste de la imagen. Encuentre y elimine la fuente 
de la interferencia de radio.

Instalación con base
Fije la base con doble soporte en la unidad utilizando 

Nota: Las ilustraciones siguientes se proporcionan 
únicamente a modo de referencia y podrían diferir del 
aspecto real del producto.

ESESESES
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Capítulo 1 Introdução

Precauções
Ler todas as instruções antes de operar o aparelho. 
Guardar estas instruções para referência futura.

Produto
Não obstruir nem cobrir as aberturas da ventilação 
na tampa de trás.

unidade através das ranhuras na estrutura, pois 
pode tocar em peças condutoras de corrente ou 
provocar curto-circuito nas peças, resultando em 

Não tentar abrir a estrutura pois isto pode causar 

autonomamente. As reparações, na sua totalidade, 

Não tocar na superfície do ecrã com os dedos pois 

Não pressionar com muita força o ecrã da TV, pois 

Alimentação e ligação

seguintes condições:
 - Se o aparelho não for utilizado durante um 

período prolongado.
 -

 -

incorreto de outros controlos poderá resultar 
em danos. Se tal acontecer, desligar o aparelho 
da tomada e solicitar a reparação por pessoal 

 -

Cabo de alimentação e Cabo de sinal

cima do cabo de alimentação ou do cabo de sinal.
Proteger o cabo de alimentação e o cabo de sinal 
para não serem pisados.
Não sobrecarregar o cabo de alimentação ou a 
tomada elétrica.
Não expor o cabo de alimentação e o cabo de sinal 

Ambiente de utilização
Não colocar o aparelho num carrinho, suporte ou 
mesa instável. 

ventilação.
Não usar o aparelho perto de zonas húmidas e frias. 

Manter o aparelho afastado da luz solar direta.

O aparelho não deve ser exposto a gotas ou 

Não usar o aparelho próximo de locais com pó.

Limpeza
Retirar o pó do aparelho ao limpar o ecrã e a 
estrutura com um pano limpo e suave ou algum tipo 

Não aplicar força excessiva sobre o ecrã durante a 
limpeza.

TV.

Pendurar o aparelho de TV na parede
Advertência: Esta operação requer duas pessoas.
Para garantir uma instalação segura, deve ter em 
atenção as seguintes instruções de segurança:

o peso do televisor e o suporte de montagem na 
parede.
Seguir as instruções de montagem fornecidas com o 

A TV deve ser instalada numa parede vertical.

da parede.

Todas as outras instruções de segurança relativas aos 

1) 
elétrico com isolamento duplo. Foi concebido para 

2) Se a tomada ELÉTRICA ou um acoplador para 
aparelhos for usado como dispositivo para desligar, 
este deverá manter-se pronto a ser utilizado.

3) O aparelho não deve ser exposto a gotas ou 

4) 
instaladas) não devem ser expostas a calor excessivo, 
como por exemplo a luz solar, o fogo ou similares.

5) Nenhuma fonte de chamas vivas, tais como velas 
acesas, deve ser colocada sobre o aparelho.

6) Deve ter em atenção os aspetos ambientais para a 
eliminação das pilhas.

Nota:
As Ilustrações contidas nesta publicação são fornecidas 
apenas para referência.

PTPTPTPT
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Botões na TV
Usar um determinado modelo como exemplo:

1.  botão

2.  botão

3.  botão
No modo em espera, premi-lo para ligar a TV. No modo ligado, premi-lo para exibir o menu NAV.

Nota: O local e os nomes dos botões de função e o botão de alimentação na TV podem variar de acordo com o 
modelo de TV.

PTPTPTPT
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Tomadas
Nota: O local e os nomes das tomadas na TV podem variar de acordo com o 
modelo da TV, e algumas tomadas podem não estar disponíveis para alguns 
modelos.

LAN Tomada LAN

SPDIF Tomada SPDIF (saída)
A tomada SPDIF pode ser usada para ligar um recetor áudio digital compatível.

SATELLITE IN Tomada SATELLITE IN (entrada)
Esta tomada pode ser utilizada para ligar o recetor de satélite.

ANTENNA/CABLE IN
Tomada ANTENNA/CABLE IN (entrada) 

caixa de cabo.

HEADPHONE OUT

Tomada de SAÍDA DOS AUSCULTADORES (saída)
Permite-lhe ligar auriculares para ouvir o som vindo da TV. 
Nota: Uma pressão sonora excessiva proveniente dos auscultadores pode 
provocar a perda da audição. 

HDMI 1
HDMI 2

Tomada HDMI (entrada)

ligar um PC a uma placa de vídeo compatível instalada, alguns leitores de 

 - A função ARC (Canal de retorno de áudio) é apenas suportada em certas 
portas HDMI 2 (ARC) para alguns modelos.

 - O número de entradas HDMI pode variar.

USB 
Tomadas USB (entrada)
Estas tomadas podem ser utilizadas para ligar um dispositivo USB.
Nota: O número de tomadas USB podem variar com o modelo da TV. 

COMMON
INTERFACE(CI)

Tomada de INTERFACE COMUM (CI)
Esta tomada CI pode ser usada para encaixar o cartão CI para aceitar os 

MINI AV IN

Tomada de ENTRADA MINI AV (entrada)

uma ligação de vídeo composto.

PTPTPTPT
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Funções do comando

Nota: O local e os nomes dos botões no controlo remoto pode variar de acordo com o modelo da TV, e alguns 
botões podem não estar disponíveis para alguns modelos.

para restaurar o volume.
0-9

algumas funções.
SUBTITLE Exibe o menu de Idiomas de Legenda.

Vai para a página inicial do YouTube.
VOL +/- Aumenta ou diminui o volume da TV.
CH /  

TV Premir para entrar no modo TV. Esta função está indisponível no modo 
Multimédia.

SOURCE Apresenta o menu de seleção da fonte de sinal.
USB Acede ao modo USB.

Entrar no menu de opção. 
Para exibir as informações do programa, se disponíveis.

ECO Para selecionar o modo de poupança de energia pretendido.

Abre o menu do sistema.

Vai para a página inicial.

OK

EXIT Sai do menu do sistema.
NETFLIX Vai para a página principal do NETFLIX.

Botões 
coloridos

SLEEP
ZOOM+/-
CH LIST Exibe a lista de canais.

Text Teletexto.
GUIDE Ativa o guia eletrónico de programas.

PRE-CH Volta ao canal visualizado anteriormente.
FAV Exibe a lista de canais favoritos.

Nenhuma função.

 Lang Exibe o idioma de áudio.

SUBTITLE

ECO

ZOOM- ZOOM+

PRE-CHTEXT

LANG

PTPTPTPT
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Ligar
Seguir as instruções nesta página para saber como ligar a sua TV e o controlo remoto antes de continuar para as 

1. Inserir duas pilhas no controlo remoto. 
Precauções na utilização das pilhas:
 -
 -
 - Não misturar pilhas usadas com pilhas novas.
 - Não usar pilhas recarregáveis.
 - Não expor as pilhas a calor excessivo tal como luz solar, fogo, etc., nem atirá-las para chamas, não recarregá-

las ou tentar abrir, pois poderá causar fugas ou explosão.
 - Retirar as pilhas do controlo remoto se não o utilizar durante um período prolongado.

2. PRIMEIRO DEPOIS

elétrico.

3. ANTENNA IN na parte de trás do aparelho de TV.

4. 
Nota: Em alguns modelos, ligar a TV premindo o botão de alimentação.
Se o indicador de alimentação acender, o aparelho de TV está em modo em espera. Premir o botão  no 
comando ou no aparelho de TV para ligar a TV.

Desligar
Para colocar o televisor em modo de espera, premir o botão  no controlo remoto ou na TV, esta permanece 
ligada, mas com baixo consumo de energia.

Nota: Em alguns modelos, premir o botão de alimentação para desligar o televisor.

PTPTPTPT
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Ligação à Rede

Nota: 

1. 

Um router ou um modem com uma porta disponível

2. 
parte de trás da TV.

3. Usar o menu Rede

1. 

velocidade

2. Usar o menu Rede

selecionar o idioma, procurar canais, entre outros. Durante cada passo, selecionar uma opção ou ignorar o passo. 

Router

ou
Modem

Televisor

Modem

Televisor

integrada

Porta 
Ethernet 
no painel 
traseiro

Internet

PTPTPTPT



9

Capítulo 2 Funcionamento Geral

Usar a Página Inicial

como referência e podem diferir do aspeto real do produto. E para alguns modelos, algumas opções não estão 
disponíveis.

Pode selecionar todas as funções a partir da página inicial.
1. Premir em  para exibir a página inicial.
2. 
3. Premir em OK para entrar em cada opção.
4. Para sair do menu, premir em .

AVISO:

Se surgir um problema ao usar esta aplicação, deve contactar o fornecedor de conteúdos.
Dependendo das circunstâncias do fornecedor de conteúdos, as atualizações da aplicação ou a própria aplicação 
podem ser descontinuadas.
Dependendo dos regulamentos do seu país, algumas aplicações podem ter um serviço limitado ou não serem 
suportadas.

Página Inicial- 
Fonte

Página Inicial-Inteligente Página Inicial-Aplicações

Fonte Smart

Página Inicial-Fonte

Página Inicial-Inteligente
Inteligente: Exibe o menu inteligente.

Página Inicial-Aplicações
Muitas aplicações úteis e de lazer para usar. Depois de entrar na App Store, verá as recomendações. Premir em 

PTPTPTPT
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Funções do Menu

da sua TV. Cada menu é descrito e detalhado 

indisponíveis em determinadas fontes de entrada. Para 
aceder ao sistema do menu:
1. Premir em  no controlo remoto para exibir o menu 

principal.
2. 

Canal, Smart TV, Rede, Sistema ou Assistência, 
em seguida premir em OK
submenu.

3. 
opções, premir em OK
funções ou alterar valores, premir em OK para abrir 

4. Para voltar ao menu anterior, premir em . Para 
fechar o menu, premir em EXIT.

Imagem
>  
100
50

100
60
50
50

  >  
  >  
  >  

...

...

Modo de imagem Standard

Normal
Activo

Inactivo

Retroiluminação
Brilho
Contraste
Saturação
Tonalidade
Nitidez
Temperatura da cor 
Aumentar imagem 
Micro Dimming 

Reinicializar imagem

Imagem

Som

Canal

Smart TV

Rede

Sistema

Suporte

1. Premir em  para exibir o menu principal.
2. 

Modo de imagem

ao seu ambiente de visualização.
Retroiluminação

Brilho

Contraste

da imagem.
Saturação

Tonalidade

Nitidez

Temperatura da cor

Aumentar imagem

esta opção.
Micro Dimming

micro obscurecimento.

Reinicializar imagem

Som

50

50

50

50

50

0

0

0

...

Predeíinição de som Standard   > 

Colocação no armário  >

PCM  >  
Inactivo  >  

100Hz
500Hz

Balanço
Controlo vol auto 
Tipo de SPDIF 

Atraso SPDIF 
Retardamento 
áudio 
Colocação 
datelevi...

Imagem

Som

Canal

Smart TV

Rede

Sistema

Suporte

1. Premir em  para exibir o menu principal.
2. 

para diferentes condições de som.

para modo diferente, serão ajustadas cinco opções de 

pretendidos.
Balanço

Controlo vol auto
Seleciona Ligado para reduzir as explosões de volume 

sons mais suaves no material de programa. Elimina a 

Tipo de SPDIF

Capítulo 3 Funcionamento do menu
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Atraso SPDIF
Esta opção é usada para sincronizar o som com a 

valor numérico.
Retardamento áudio

sincronizar o som com a imagem.
Colocação datelevi.
Seleciona o modo de mesa ou de montagem na 
parede.

Canal
...

...

...

...

Lista de canais 

EPG

Organizador de canais 

Diagnóstico do canal 

Legendas 

Teletexto

Imagem

Som

Canal

Smart TV

Rede

Sistema

Suporte

1. Premir em  para exibir o menu principal.
2. 

Nota: Esta função está disponível apenas no modo TV.

disponíveis.
Lista de canais
Exibe todos os canais procurados numa lista.
EPG

Programas.
Organizador de canais
Esta opção permite-lhe saltar canais.

sinal relativas ao canal digital atual, como a intensidade 

Legendas

Ativar ou Desativar as legendas. Quando Legenda 

legendas nos canais de TV digitais.
-Idioma de legendas digitais:

para selecionar um idioma de legenda como o seu 
idioma preferido.
-2º idioma de legendas digitais:

para selecionar um idioma de legenda secundário. 
Premir em  para voltar ao menu anterior.
-Tipo de legendas:

selecionar um tipo de legenda. Pode selecionar 

Teletexto

Idioma de teletexto digital: para canais de TV digital, 
o televisor pode zapear para um serviço com várias 
páginas iniciais de teletexto em diversos idiomas. Esta 
função permite selecionar um idioma disponível como 
idioma principal relativo a uma página inicial diferente 
do Teletexto.

Smart TV

...

...

...

...

...

...

...

Portal da Smart TV 

Partilhar e Ver Activo  >

Terms and Conditions 

Privacy Notice 

Cookie Notice 

Modo de espera em ... Inactivo  >

Reiniciar smart TV

Imagem

Som

Canal

Smart TV

Rede

Sistema

Suporte

1. Premir em  para exibir o menu principal.
2. 

submenu.

Portal da Smart TV

bem como de páginas da Internet especialmente 
adaptadas para a sua TV. Pode controlar as aplicações 
com o controlo remoto da TV.
Partilhar e Ver
Com Partilhar e Ver, pode desfrutar de vídeos 
gravados, imagens, músicas guardados no seu PC.

Exibe os conteúdos do seu smartphone na TV.
Nota: Esta função pode estar indisponível para alguns 
modelos.

PTPTPTPT



12

Capítulo 3 Funcionamento do menu Capítulo 3 Funcionamento do menu

Terms and Conditions

Privacy Notice

Privacidade.
Cookie Notice

Modo de espera em rede

é um serviço oferecido por algumas empresas de 
radiodifusão e disponível apenas em alguns canais de 
TV digital. A HbbTV oferece televisão interativa através 
da Internet de banda larga. Estes recursos interativos 

digitais normais e incluem serviços como o teletexto 

o atual programa, publicidade interativa, revistas de 
informação, catch-up TV, etc.

Reiniciar smart TV

Rede

...

...

...

Ligação internet Activo   >

Interface Sem Fios  >

Informação 

Teste ligação

Imagem

Som

Canal

Smart TV

Rede

Sistema

Suporte

1. Premir em  para exibir o menu principal.
2. 

Ligação internet

Interface

Ethernet

na parte de trás da TV.

inserir o endereço IP necessário automaticamente.
Informação

ligação atual.
Teste ligação

Sistema
          ...

...

...

    ...

...

...

Idioma OSD

Temporizador

Activo  >

Activo  >

Localização 

Interface comum 

T-Link Inactivo  >

Inactivo  >

Casa  >

 Normal  >

Fonte automática 

Modo de Desporto 

Indicador LED 

Ativação imediata 

Reiniciar compra

Imagem

Som

Canal

Smart TV

Rede

Sistema

Suporte

1. Premir em  para exibir o menu principal.
2. 

submenu.

Idioma OSD

Temporizador

-Fuso horário
Selecciona o fuso horário local.
-Relógio
Selecionar Ligado para ativar a sincronização 
automática, a TV obterá a hora automaticamente a 
partir dos sinais de TVD e o item da Hora não poderá 

opções manualmente.
-Temporizador de suspensão

para o modo em espera.
-Em Espera automático

no modo Em espera ao mesmo tempo. 

ativado, o aparelho entrará no modo Em espera 
automaticamente.

PTPTPTPT
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Este menu pode controlar a função especial para TV.

Localização

de visualização.
Interface comum

T-Link
Usar esta função para ativar a função ARC e procurar 

Fonte automática

Desligado.
Nota: Esta função está disponível apenas em fonte HDMI.
Modo de Desporto

Desligado.
Indicador LED

ou Desligado.
Ativação imediata

Desligado.
Reiniciar compra

Assistência
...Actualiz. softwareImagem

Som

Canal

Smart TV

Rede

Sistema

Suporte

1. Premir em  para exibir o menu principal.
2. 

submenu.

Actualiz. software
Pode atualizar software através de USB, rede ou canal.
-Através de USB

Permite instalar a última versão de software, a partir 
das portas USB.
-Através da rede
Permite transferir e instalar a última versão do 

instruções no ecrã para continuar.
-Através de canal
Permite-lhe atualizar um novo software em direto.

Função USB

do seu dispositivo de armazenamento USB.
Nota: Algumas opções podem não estar disponíveis em 

Como entrar no modo USB
1. Ligar o dispositivo de armazenamento USB ao 

terminal de entrada USB.
2. Premir o botão USB para entrar no modo USB. 
3. Selecionar o seu dispositivo USB para entrar.

Todos

disponíveis.
1. Premir em OK

para entrar.
2. 

pretendido, em seguida premir em OK para 
reproduzir.

Imagem
Para navegar em imagens, se disponível.
1. Premir em OK

OK para entrar.
2. 

OK para 
reproduzir.

Vídeo
Para ver vídeos, se disponível.
1. Premir em OK

2. 
OK para 

reproduzir.

Música
Para reproduzir música, se disponível.
1. Premir em OK

OK 
para entrar.
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2. 
pretendido, em seguida premir em OK para reproduzir.

1. Alguns dispositivos de armazenamento móvel não-
padrão podem não ser reconhecidos. Deve utilizar 
um dispositivo padrão.

2. Este sistema suporta os seguintes formatos de 

Formato de vídeo: H.264, MPEG4, MPEG2, MPEG1, 
etc.
Formato de áudio: MP3, etc.

Perguntas Frequentes
1. Sob as seguintes condições, este sistema não 

pode ser reproduzido normalmente:
 -

excedem o limite do sistema;
 -

2. 
sistema estiver a ler ou a transmitir dados, evitar 

3. 

uma câmara digital. Se a fonte de alimentação 

durante o funcionamento ou poderá não funcionar 
de todo. Neste caso, deve reiniciar o dispositivo ou 
desligar o dispositivo e ligá-lo de novo e assegurar 

4. O sistema suporta dispositivos padrão USB1.1 e 
USB2.0, tais como discos U, leitores de MP3, discos 
rígidos móveis padrão, etc.

5. 
vídeo, sugere-se utilizar o dispositivo externo de 
acordo com padrão USB2.0.

6. Ao reproduzir vídeo com alta taxa de compressão, 
estes fenómenos, tais como imagem parada ou 
longo tempo de resposta do menu, são normais.

7. Para alguns dispositivos USB com fonte de 
alimentação, tais como discos rígidos de grande 

energia para evitar a falta de energia elétrica.

PT

Caro cliente,
Por este meio, Lechpol Electronics Sp. z o.o. A Sp.k. 

de conformidade UE está disponível no seguinte 
endereço da Internet: www.lechpol.eu.
Informações de rádio

2412 - 2472 MHz

45 - 858 MHz

950 - 2150 MHz
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de todo. Neste caso, deve reiniciar o dispositivo ou 
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7. Para alguns dispositivos USB com fonte de 
alimentação, tais como discos rígidos de grande 

energia para evitar a falta de energia elétrica.
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Caro cliente,
Por este meio, Lechpol Electronics Sp. z o.o. A Sp.k. 

de conformidade UE está disponível no seguinte 
endereço da Internet: www.lechpol.eu.
Informações de rádio
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45 - 858 MHz
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Capítulo 4 Outras informações

Resolução de problemas

podem ser corrigidos ao consultar a seguinte lista de 
resolução de problemas.
Sem imagem e sem som
1. 
2. 

3. 
tomada.

4. 
Sem cor
1. Alterar o sistema de cores.
2. 
3. Tentar outro canal. Poderá estar a assistir a um 

programa a preto-e-branco.
O comando não funciona
1. Mudar as pilhas.
2. As pilhas não estão colocadas corretamente.
3. A alimentação principal não está ligada.
Sem imagem mas som normal
1. 
2. Pode ter acontecido uma falha de transmissão.
Imagem normal mas sem som
1. Premir o botão Vol+ para aumentar o volume.
2. 

SEM SOM para repor o som.
3. Alterar o sistema de som.
4. Pode ter acontecido uma falha de transmissão.
Ondas desordenadas na imagem
Isto geralmente é causado por interferências locais, tais 
como carros, lâmpadas diurnas e secadores de cabelo. 

Pontinhos brancos e interferência
Se a antena estiver colocada numa área marginal ao 
alcance do sinal de televisão onde este é mais fraco, 

o sinal é extremamente fraco, poderá ser necessário 
instalar uma antena especial para melhorar a receção.
1. 

exterior.
2. 
3. Sintonizar melhor o canal.
4. Tentar outro canal. Pode ter acontecido uma falha 

de transmissão.

Ignição
Aparecem áreas a preto ou listas horizontais, ou 
então a imagem está trémula ou tem desvios. Isto é 
normalmente causado por interferências causadas pelo 
sistema de ignição de um carro, lâmpadas de néon, 

Fantasma
Os fantasmas são causados devido ao sinal da 
televisão seguir dois caminhos. Um é o caminho direto 

antena poderá melhorar a receção.
Interferência da frequência de rádio
Esta interferência produz ondulações ou faixas 
diagonais, e em alguns casos, perda de contraste na 
imagem. Descobrir e remover a fonte de interferência 
da rádio.

Instalação da base
Fixar a base de suporte duplo na unidade através de 
parafusos. A instalação está completa.
Nota: As ilustrações abaixo servem apenas como 
referência e poderão ser diferentes do aspeto atual do 
produto.

PTPTPTPT
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1. fejezet Bevezetés

Óvintézkedések

Termék

Tápellátás és csatlakoztatás

készüléket az áramforrásról:
 -
 -
 -

 -
burkolat sérülhet.

Táp- és jelkábel

csatlakozóaljzatot.

Tisztítás

szükség.

1) 

2) 

3) 

4) 

5) 

6) 

Megjegyzés:
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1. fejezet Bevezetés 1. fejezet Bevezetés

A TV készülék gombjai

1. 

2. 

3. 

Megjegyzés: 
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1. fejezet Bevezetés

Csatlakozók

LAN
LAN csatlakozó

SPDIF SPDIF csatlakozó (kimenet)

SATELLITE IN

ANTENNA/CABLE IN
ANTENNA/KÁBEL BEMENETI csatlakozó (bemenet) 

FEJHALLGATÓ KIMENETI csatlakozó (kimenet)

HDMI 1
HDMI 2

HDMI csatlakozó (bemenet)

 -

 -

USB 

USB csatlakozók (bemenet)

változhat. 

(CI)

MINI AV IN 

MINI AV IN csatlakozó (input)
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1. fejezet Bevezetés 1. fejezet Bevezetés

A távirányító funkciói

0-9

SUBTITLE

CH /  
TV

USB

EXIT
NETFLIX

Színes gombok
SLEEP

CH LIST
Text

GUIDE

FAV
Hátratekerés.

 Lang

SUBTITLE

ECO

ZOOM- ZOOM+

PRE-CHTEXT

LANG
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2. fejezet

Bekapcsolás

1. 

 -
 -
 -
 -
 -

vezethet.
 -

2. A tápkábelt csatlakoztassa  MAJD

3. ANTENNA BEMENETI

4. 

Kikapcsolás
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2. fejezet 2. fejezet

Hálózati csatlakozás

Megjegyzés: 

Csatlakoztatás vezetékes hálózathoz:
1. 

2. 

3. Hálózat
TV-t.

Csatlakoztatás vezetékes hálózathoz:
1. 

routerrel

2. Hálózat

vagy
Modem

TV készülék

Modem

TV készülék
Vezeték nélküli 
router

Beépített vezeték 
nélküli csatlakozás

csatlakozó 
a készülék 

Internet
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2. fejezet

1. 
2. 
3. 
4. 

Okos
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2. fejezet

Menüfunkció

1. 

2. 

belépéshez.
3. 

 

 

4. 
a 
az EXIT

Kép

>  
100
50

100
60
50
50

  >  
  >  
  >  

...

...

Normál
BeTúlpásztázás 

Kép

Smart TV

Hálózat

1. 
2. 

Túlpásztázás

alapértelmezettre.

Hang

50

50

50

50

50

0

0

0

...

   > 

  >

PCM  >  
  >  

100Hz
500Hz

1.5KHz

5KHz
10KHz

Kép

Smart TV

Hálózat

1. 
2. 

3. fejezet
HUHUHUHU
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3. fejezet

Csatorna

...

...

...

...

EPG

Kép

Smart TV

Hálózat

1. 
2. 

EPG

belépéshez.

 

Smart TV

...

...

...

...

...

...

...

Smart TV portál 

Be  >

  >

Kép

Smart TV

Hálózat

1. 
2. 

Smart TV portál

HUHUHUHU
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3. fejezet 3. fejezet

elolvasásához.

Hálózat

...

...

...

Be  >

Csatlakozó   >
Kép

Smart TV

Hálózat

1. 
2. 

Csatlakozó

kapcsolatot tesztelhesse.

          ...

...

...

    ...

...

...

Be  >

Be  >

  >

  >

  >

 Normál  >

Autó forrásválasztás 

Kép

Smart TV

Hálózat

1. 
2. 

- Óra
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3. fejezet

el.

Támogatás

...Kép

Smart TV

Hálózat

1. 
2. 

keresztül.

USB funkció

Megjegyzés: 

Az USB üzemmódba való belépés
1. 

2. 
való belépéshez. 

3. 

Összes

HUHUHUHU
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3. fejezet 3. fejezet

1. 

2. 

lejátszáshoz.

Kép

1. 

-t a belépéshez.
2. 

1. 

2. 

1. 

2. 

lejátszáshoz.
1. 

2. 

stb.

Gyakran Ismételt Kérdések
1. 

 -

 -
2. 

3. 

4. 

merevlemezeket stb.
5. 

6. 

7. 

HU

MHz

HU
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4. fejezet Egyéb információ

1. 

2. 

3. 
4. 
Nincs szín
1. 
2. 
3. 

1. 
2. 
3. 

1. 
2. 

1. 
2. 

3. 
4. 

Nincs jel és interferencia

1. 

2. 
3. 
4. 

Gyújtás

Szellemkép

Talp felszerelése
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INFOLINIA SERWISOWA
tel: +48 22 123 96 60 lub e-mail: serwis@manta.com.pl

od poniedziałku do piątku w godz. 9:00-17:00
Producent zastrzega sobie możliwość wprowadzenia zmian w specyfikację produktu bez uprzedzenia.

SERVICE INFOLINE
tel: +48 22 123 96 60 or e-mail: serwis@manta.com.pl

from Monday to Friday, 9:00-17:00
The manufacturer reserves the right to make changes to product specifications without notice.

Made in P.R.C.
FOR MANTA EUROPE

Manta S.A. niniejszym oświadcza, że typ urządzenia radiowego
32LHS79T jest zgodny z dyrektywą 2014/53/EU.

Pełny tekst deklaracji zgodności EU jest dostępny
pod poniższym adresem

www.manta.com.pl
Manta S.A. hereby declares that the type of 
the 32LHS79T radio device complies with 
Directive 2014/53 / EU. The full text of the 
EU declaration of conformity is available at 
the following address: www.manta.com.pl

Manta S.A. niniejszym oświadcza, że typ 
urządzenia radiowego 32LHS79T jest 
zgodny z dyrektywą 2014/53/EU.
Pełny tekst deklaracji zgodności EU jest 
dostępny pod poniższym adresem: 
www.manta.com.pl

A Manta S.A. Kijelenti, hogy a 32LHS79T 
rádióeszköz típusa megfelel a 2014/53/EU 
irányelvnek. Az EU-megfelelőségi 
nyilatkozat teljes szövege a következő 
címen érhető el: www.manta.com.pl

Manta S.A. izjavlja, da je tip radijske 
naprave 32LHS79T skladen z Direktivo 
2014/53/EU. Celotno besedilo izjave EU
o skladnosti je na voljo na naslednjem 
naslovu: www.manta.com.pl

Manta S.A. declara que el tipo de 
dispositivo de radio 32LHS79T cumple
con la Directiva 2014/53 / UE.
El texto completo de la declaración de 
conformidad de la UE está disponible en la 
siguiente dirección: www.manta.com.pl

A Manta S.A. declara que o tipo do 
dispositivo de rádio 32LHS79T está em 
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El texto completo de la declaración de 
conformidad de la UE está disponible en la 
siguiente dirección: www.manta.com.pl

A Manta S.A. declara que o tipo do 
dispositivo de rádio 32LHS79T está em 
conformidade com a Diretiva 2014/53/UE. 
O texto integral da declaração UE
de conformidade está disponível
no seguinte endereço: www.manta.com.pl

Manta S.A. hereby declares that the type of 
the 32LHS79T radio device complies with 
Directive 2014/53 / EU. The full text of the 
EU declaration of conformity is available at 
the following address: www.manta.com.pl

Manta S.A. niniejszym oświadcza, że typ 
urządzenia radiowego 32LHS79T jest 
zgodny z dyrektywą 2014/53/EU.
Pełny tekst deklaracji zgodności EU jest 
dostępny pod poniższym adresem: 
www.manta.com.pl

A Manta S.A. Kijelenti, hogy a 32LHS79T 
rádióeszköz típusa megfelel a 2014/53/EU 
irányelvnek. Az EU-megfelelőségi 
nyilatkozat teljes szövege a következő 
címen érhető el: www.manta.com.pl

Manta S.A. izjavlja, da je tip radijske 
naprave 32LHS79T skladen z Direktivo 
2014/53/EU. Celotno besedilo izjave EU
o skladnosti je na voljo na naslednjem 
naslovu: www.manta.com.pl

Manta S.A. declara que el tipo de 
dispositivo de radio 32LHS79T cumple
con la Directiva 2014/53 / UE.
El texto completo de la declaración de 
conformidad de la UE está disponible en la 
siguiente dirección: www.manta.com.pl

A Manta S.A. declara que o tipo do 
dispositivo de rádio 32LHS79T está em 
conformidade com a Diretiva 2014/53/UE. 
O texto integral da declaração UE
de conformidade está disponível
no seguinte endereço: www.manta.com.pl


